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Spoštovani vsi, ki delate »Za ljudi«.

Pred vami je že osemnajsti katalog izobraževalne dejavnosti Socialne zbornice Slove-
nije, ki jo izvajamo v Izobraževalnem centru na sedežu zbornice in tudi izven, po meri 
naročnika. 
Cilj delovanja izobraževalnega centra zbornice je dvig kvalitete izvajanja javnih po-
oblastil in vsestransko izobraževanje strokovnih delavcev in sodelavcev na področju 
socialnega varstva in širše. Kot osrednje strokovno združenje na področju socialnega 
varstva permanentno sledimo potrebam za razvoj strokovnosti dela naših članic in 
članov ter ostalih slušateljev, ki se udeležujejo naših izobraževanj. 
Tem potrebam je prilagojena vsebina letošnjega kataloga, v katerem vam predstavlja-
mo pestro paleto ponudbe različnih strokovnih in drugih izobraževanj. Nekatera od 
ponujenih vsebin izobraževanj so stalnica na našem programu in jih redno organi-
ziramo večkrat letno, s katerimi pridobivate dodatne veščine in kompetence za vašo 
strokovno rast.
Tako kot vsa leta do sedaj, so tudi v letošnjem katalogu pri izobraževalnih seminarjih 
zapisane točke, saj so vsi programi točkovani in verificirani, skladno s Pravilnikom o 
načrtovanju in organiziranju stalnega strokovnega izobraževanja in usposabljanja (Ur. 
l. RS, št. 120/04). 
Katalog programov izobraževalne dejavnosti je letos razdeljen na pet poglavij. V 
prvem delu kataloga ohranjamo programe usposabljanja, ki se v večini izvajajo v na-
šem izobraževalnem centru, v drugem delu so predstavljena modularna izobraževanja 
in v tretjem izobraževanja po meri naročnika, ki se bodo izvajala na različnih lokacijah 
po vsej Sloveniji. V okviru izobraževanj po meri naročnika se pripravi ciljno usmerjeno 
izobraževanje, z intenzivno in globinsko obravnavo izbrane vsebine. Predavanja so 
podprta z delavnicami in študijami primerov. Vsebina v skladu s potrebami naročnika 
ter interaktivno delo med predavatelji in udeleženci spodbudijo k proaktivnemu raz-
mišljanju in aktivnemu uresničevanju ciljev. Izobraževanja se zaključujejo z ekskluziv-
nimi seminarji.
V zadnjem delu kataloga z letošnjim letom načrtujemo izvedbo strokovnih ekskurzij, 
katerih cilj je seznanitev s primeri dobre prakse dela v tujih državah, krepitev strokov-
nega sodelovanja in povezovanja, z namenom izmenjave informacij, ki so koristne za 
uspešno opravljanje dela in uvajanje inovativnih pristopov
Zavedamo se, da je v množici ponudb izobraževanj in usposabljanj včasih težko raz-
brati, katera ustrezajo vašim željam in katera bodo zadovoljila vaše potrebe po stro-
kovni in osebni rasti. Verjamemo, da boste v Katalogu programov usposabljanja za 
leto 2024 našli izobraževalne seminarje, ki bodo prispevali k vašemu profesionalnemu 
razvoju ter pripomogli k večjemu zadovoljstvu pri vašem strokovnem in kakovostnem 
delu na področju socialnega varstva.
Odličnost in odzivnost sta naši prioriteti pri zagotavljanju celotne ponudbe izobraže-
valne dejavnosti. Stremimo k napredku in nudenju novih storitev ter želimo ohraniti 
vaše trdno zaupanje. 

 Vilko Kolbl, mag. 
generalni sekretar
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KLJUČNA IZHODIŠČA KATALOGA PROGRAMA 
USPOSABLJANJ ZA LETO 2024
V okviru Kataloga usposabljanj za leto 2024 bomo izvedli

• 43 enodnevnih seminarjev,•  2 dvodnevna seminarja,•  5 tridnevnih seminarjev,•  1 dvodnevno strokovno srečanje,•  2 modularni usposabljanji, eno v obsegu dveh, drugo pa v obsegu treh modulov.

Izobraževanja so oblikovana na podlagi povratnih informacij s strani udeležencev se-
minarjev, ki ob koncu izpolnijo evalvacijski vprašalnik, na podlagi identificiranih po-
treb na terenu ter pobud izvajalcev in strokovnih delavcev.
Še naprej bomo izvajali Priprave na strokovni izpit v obsegu trajanja 3 dni in tako v naj-
večji možni meri zasledovali potrebe kandidatov za pristop k strokovnemu izpitu. Semi-
nar na temo starševskega varstva in družinskih prejemkov bomo v letu 2023 izvedli trik-
rat, saj se je lanskoletna praksa pogostejšega izvajanja seminarja izkazala za smiselno. 
Pri izvedbi izobraževanj v letu 2024 bodo sodelovali tudi novi predavatelji, in sicer: 
Maja SEDMAK CVELBAR, Borut MAROLT, mag. Irena KUMŠE, Borut POGAČNIK, Uršula 
JEŠE, Saša DAJČMAN, dr. Uroš PERKO, doc. dr. Anamarija KEJŽAR, mag. Andreja Cirila 
ŠKUFCA SMRDEL, dr. Klelija ŠTRANCAR, dr. Tina RAHNE MANDELJ, mag. Nataša ZLODEJ, 
Urška MIKOLIČ, Urška JEŽ.
Izobraževanja so vsebinsko zelo raznolika in pripravljena tako, da upoštevajo potrebe 
in želje zaposlenih v različnih organizacijah. Tako smo še posebej zasledovali specifič-
ne potrebe sledečih področij:

• CSD: ukrepi za varstvo koristi otroka, notranje in mednarodne posvojitve, 
skrbništvo, vloga centrov za socialno delo pri izvajanju dolgotrajne oskrbe, 
uveljavljanje pravic iz javnih sredstev – naslavljanje izzivov, ki se pojavljajo pri 
delu in primeri dobre prakse, seminar za zaposlene na področju starševskega 
varstva in družinskih prejemkov…;

•  VDC in CUDV: celostna obravnava oseb s spektroavtističnimi motnjami, delo z 
otroci s čustvenimi in vedenjskimi motnjami, razvojna psihologija v praksi…;  

•  DSO: delo s svojci oseb z demenco, depresija v starosti…; 
•  NVO idr.: nasilje v družini – splošno o nasilju ter dinamika odnosov med 

starejšimi in njihovimi svojci oz. skrbniki, toksična simbioza – globoka 
emocionalna travma, družina z otrokom z izgubo sluha, »skrita škoda 
odvisnosti« - orodje za ocenjevanje zaščite otrok…;  

• primeri izobraževanj za strokovne delavce zaposlene na področju vzgoje in 
izobraževanja, socialnega varstva in zdravstva: inkluzivno šolstvo otrok s 
posebnimi potrebami, delo z otroki z motnjo ADHD, psihosocialna pomoč in 
podpora osebam z izkušnjo neplodnosti, psihosocialno delo z osebami s težkimi 
obolenji in njihovimi svojci, motivacijski intervju…; 

• primeri izobraževanj za direktorje oz. vodje in zaposlene v skupnih službah: 
notranje kontrole v javnih zavodih, kultura in klima v zavodih idr. organizacijah 
na področju socialnega varstva, zaposlovanje in delo tujcev...;  

• splošna izobraževanja: čuječnost, kako lahko zgradimo samozavest, kaj je tisto 
kar nas žene – motivacija ali navade,…
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Lokacija Izobraževalnega centra  
Socialne zbornice Slovenije

1 Dostop z AC (avtoceste)
Izobraževalni center se nahaja ob t.i. južni ljubljanski obvoznici oz. v samem naku-
povalnem središču na Rudniku, tik ob hipermarketu E. Leclerc in v bližini trgovskega 
centra Supernova.

a) Dostop s štajerskega oz. dolenjskega AC kraka
Pri vožnji po AC iz smeri Maribora oz. Novega mesta proti Kopru bodite pozorni na 
izvoz Lj – jug (izvoz št. 32). Ko zapustite AC, sledite označbi nakupovalno središče 
Rudnik (naravnost čez semaforizirano križišče) mimo podjetja Viator&Vektor. V kro-
žišču, tik pred nakupovalnim centrom E. Leclerc, zavijete prvi izvoz desno ter nato v 
naslednjem križišču levo in takoj nato desno na parkirišče pred stavbo C, v kateri se 
v drugem nadstropju nahajajo prostori Izobraževalnega centra.
b) Dostop s primorskega oz. gorenjskega AC kraka
Pri vožnji po AC iz smeri Kopra oz. Kranja proti Novemu mestu bodite pozorni na 
izvoz Lj – Rudnik, Industrijska cona (izvoz št. 33). Ko zapustite AC, sledite označbi 
nakupovalno središče Rudnik, kjer v križišču zavijete desno čez AC nadvoz. V nas-
lednjem križišču zavijete zopet desno na Peruzzijevo ulico, se držite smeri skrajno 
desno cca. 1,7 km (na levi strani mimo McDonaldsa, MOL-a, Obija …), naravnost skozi 
krožišče in nato v križišču, za trgovskim centrom E. Leclerc, zavijete levo in takoj za-
tem na desno na parkirišče pred stavbo C, v kateri se v drugem nadstropju nahajajo 
prostori Izobraževalnega centra.

2 Dostop iz centra Ljubljane
Iz centra Ljubljane je najenostavnejši dostop do Izobraževalnega centra po Dolenjski 
cesti, torej v smeri proti Škofljici. Na Dolenjski cesti, v križišču pred trgovino Hofer, 
zavijete desno, peljete čez železniške tire in nato v prvem križišču zavijete levo. V nas-
lednjem križišču zavijete desno, peljete ob Supernovi in za trgovino E. Leclerc do kon-
ca ulice in zavijete levo na parkirišče pred stavbo C, v kateri se v drugem nadstropju 
nahajajo prostori Izobraževalnega centra. Do nakupovalnega središča Rudnik, kjer se 
nahaja Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije, se lahko pripeljete tudi z av-
tobusom Ljubljanskega mestnega potniškega prometa, mestno avtobusno linijo št. 27.

Socialna zbornica Slovenije 
Izobraževalni center 

Ukmarjeva ulica 2, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 292 73 17, 01 292 73 10 

E-pošta: ic@szslo.si  
Spletna stran: www.szslo.si
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1 PO NOVO LETO 
2 TO NOVO LETO 
3 SR
4 ČE
5 PE
6 SO
7 NE
8 PO
9 TO
10 SR
11 ČE
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13 SO
14 NE
15 PO
16 TO
17 SR
18 ČE PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE SODELAVCE
19 PE
20 SO
21 NE
22 PO PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE 
23 TO PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
24 SR
25 ČE RAZVOJNA PSIHOLOGIJA V PRAKSI 
26 PE
27 SO
28 NE
29 PO PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
30 TO VLOGA CENTROV ZA SOCIALNO DELO PRI IZVAJANJU DOLGOTRAJNE OSKRBE  
31 SR
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Priprava na strokovni izpit za strokovne 
sodelavce s področja socialnega varstva 

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, 
ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj 9 mesecev delovnih izkušenj na 
tem področju in imajo doseženo izobrazbo, skladno z 2. členom Pravilnika o strokov-
nem izpitu za strokovne sodelavce na področju socialnega varstva (Uradni list RS, št. 
74/22 z dne 27. 5. 2022).

Izvajalci
Tatjana POPOVIĆ (CUDV Draga), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija – Vzhod), 
mag. Nace KOVAČ (ŠENT – Slovensko združenje za duševno zdravje), Matjaž JUHART 
(Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije) in drugi strokovnjaki. 

Vsebina
Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja zakono-
daje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita za strokovne sodelavce. 
Med predavatelji bodo priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih 
vsebin predstavili številne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene 
bodo vsebine: izbrane teme iz Zakona o socialnem varstvu, pravna ureditev zakonske 
zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo ter področje duševnega zdravja. 
Udeleženci bodo seznanjeni tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokov-
ni izpit za strokovne sodelavce, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega 
preverjanja znanja. V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delav-
nica s strokovno delavko zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov 
za strokovne sodelavce. Na delavnici bodo predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, 
morebitne težave in ovire pri uspešnem opravljanju strokovnega izpita za strokovne 
sodelavce ter smernice za študij posameznih vsebin. Na seminarju bodo udeleženci 
pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgovore na vprašanja ali neja-
snosti ter osebne nasvete, kako se uspešno pripraviti na izpit. Udeleženci bodo prejeli 
tudi tiskano gradivo in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe Trajanje

18. januar 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Priprava na strokovni izpit za strokovne 
delavce s področja socialnega varstva

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, 
ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj leto dni delovnih izkušenj na 
tem področju in imajo doseženo izobrazbo v skladu z 69. členom Zakona o socialnem 
varstvu (Ur. l. RS, št. 3/07 – UPB2, s spremembami), in tudi tistim delavcem, ki želijo 
dokazovati znanja, kot zahteva 56. člen ZSV.

Izvajalci
Suzana BOHORČ (Želva d.o.o., Ljubljana), Alja FAKIN, odvetnica, mag. Valentina VEHO-
VAR (Ministrstvo za pravosodje), dr. Metka NOVAK (CUDV Draga), Matjaž JUHART (Zveza 
društev gluhih in naglušnih Slovenije), Tanja KALAN (CSD Ljubljana, enota Ljubljana 
Center), Sašo NORČIČ (Upravna enota Gornja Radgona), dr. Suzana OREŠKI (Društvo 
ALTRA), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija - Vzhod) in drugi strokovnjaki. 

Vsebina
Strokovni izpit na področju socialnega varstva je predpisan za strokovne delavce, zato 
ga morajo opraviti za samostojno izvajanje strokovnega dela v socialnovarstvenih orga-
nizacijah. Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja 
zakonodaje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita. Med predavatelji so 
priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih vsebin predstavili šte-
vilne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene bodo vsebine: ustavna 
in državna ureditev ter organizacija javne uprave, izbrane teme iz Zakona o socialnem 
varstvu in Pravilnika o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev, ureditev 
institucij Evropske unije, varstvo osebnih podatkov in informacije javnega značaja, ka-
zensko procesno in materialno pravo ter izvrševanje kazenskih sankcij, pravna ure-
ditev zakonske zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo idr. Udeležence bomo 
seznanili tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokovni izpit in izzivi, ki 
ga spremljajo, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega preverjanja znanja.
V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delavnica s strokovnim 
delavcem zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov. Na delavnici bodo 
predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, najpogostejše težave in ovire pri uspešnem 
opravljanju strokovnega izpita ter smernice za študij posameznih vsebin. 
Na seminarju bodo udeleženci pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgo-
vore na vprašanja ali nejasnosti ter osebne nasvete, kako se pripraviti na izpit, čemur bo ob 
koncu seminarja pripomogel tudi kandidat, ki je pred kratkim uspešno opravil strokovni iz-
pit. Udeleženci bodo prejeli tudi gradivo v obliki skripte in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe Trajanje

22., 23. in 29. januar 2024 21 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

1 točka
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Razvojna psihologija v praksi 

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim v socialnem varstvu, šolstvu in zdravstvu, ki delajo 
z otroki in družinami. 

Izvajalca
prof. dr. Matija SVETINA, Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani, predstavnik/pred-
stavnica, Pedagoška fakulteta, Univerza v Ljubljani 

Vsebina
Na seminarju bomo spregovorili o klasičnih razvojno-psiholoških problemih razvo-
ja otrok in mladostnikov ter odnosov v družini. Odpirali bomo vprašanja kot so npr. 
kakšne so sposobnosti in potrebe otrok v posameznih razvojnih obdobjih, kakšne 
so značilnosti razvoja družinskih in prijateljskih odnosov pri otrocih in mladostnikih, 
kako se oblikujejo navade v družini in kako jih lahko spreminjamo, kako lahko razu-
memo uporabo telefonov in socialnih omrežij pri otrocih in mladostnikih, ter kakšne 
težave lahko pričakujemo pri otrocih v posameznem razvojnem obdobju in v situaci-
jah kot so npr. ločitev, selitev, bolezen. 
V drugem delu seminarja bo predstavljen pedagoški vidik dela z otrokom v različnih 
razvojnih obdobjih in kontekstih. 

Datum izvedbe Trajanje

25. januar 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Vloga centrov za socialno delo pri izvajanju 
dolgotrajne oskrbe

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem, zaposlenim na centrih za 
socialno delo, ki delujejo na področju dolgotrajne oskrbe. Prav tako tudi zaposlenim v 
domovih starejših in v drugih organizacijah, ki se ukvarjajo z oskrbo starejših. 

Izvajalca
Carmen RAJER, mag., Center za socialno delo Posavje, Enota Krško, predstavnik/pred-
stavnica, Ministrstvo za solidarno prihodnost

Vsebina
V letu 2024 se prvič v zgodovini Slovenije soočamo z implementacijo Zakona o dol-
gotrajni oskrbi. Ob tem se pojavljajao številna vprašanja in dileme, posebno glede 
vzpostavitve enotnih vstopnih točk na CSD in uveljavljanja pravice do oskrbovalca 
družinskega člana, kar je v prvem planu implementacije zakona. Na seminarju bomo 
skupaj pogledali kaj je dolgotrajna oskrba in kako bo ob potrebnih prilagajanjih ter 
ob povezovanju z zakonskimi določili potrebno uvajati novosti na CSD. Predstavljeni 
bodo različni vidiki – od časovnice uvajanja sprememb, ki bo natančneje predstavlje-
na s strani predstavnika ministrstva, do analize primerov dobre prakse. 
Na izobraževanju bo prostor tudi za razpravo, v okviru katere bomo soustvarili nabor 
predlogov za prve izboljšave izvajanja novega zakona v praksi. Oblikovani predlogi 
bodo posredovani pristojnemu ministrstvu. 

Datum izvedbe Trajanje

30. januar 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Februar 

DOGODEK
1 ČE
2 PE
3 SO
4 NE
5 PO
6 TO ZAPOSLOVANJE IN DELO TUJCEV
7 SR
8 ČE PREŠERNOV DAN 
9 PE

10 SO
11 NE
12 PO
13 TO UVELJAVLJANJE PRAVIC IZ JAVNIH SREDSTEV – NASLAVLJAJE IZZIVOV, KI 

SE POJAVLJAJO PRI DELU IN PRIMERI DOBRE PRAKSE
14 SR
15 ČE NASILJE V DRUŽINI – SPLOŠNO O NASILJU TER DINAMIKA ODNOSOV 

MED STAREJŠIMI IN NJIHOVIMI SVOJCI OZ. SKRBNIKI 
16 PE  
17 SO
18 NE
19 PO
20 TO »SKRITA ŠKODA ODVISNOSTI« - ORODJE ZA OCENJEVANJE ZAŠČITE OT-

ROK
21 SR
22 ČE UVOD V TRANSAKCIJSKO ANALIZO 
23 PE
24 SO
25 NE
26 PO
27 TO CELOSTNA OBRAVNAVA OSEB S SPEKTROAVTISTIČNIMI MOTNJAMI 
28 SR
29 ČE DELO S SVOJCI OSEB Z DEMENCO 
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Zaposlovanje in delo tujcev

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva, šolstva in zdravstva.

Izvajalci 
Anka RODE, Miha ŠEPEC, Nina MARIN in Robert MODRIJAN, Zavod za zaposlovanje Re-
publike Slovenije

Vsebina
Na seminarju bo predstavljen postopek zaposlovanja in dela tujcev s poudarkom na 
zaposlovanju pri delodajalcih na področju socialne varnosti:

•  Novela ZZSDT (5. člen)

•  Zaposlovanje tujcev po 33. členu ZZSDT (osebe z dovoljenjem za prebivanje 
na drugi podlagi kot je zaposlitev: npr. družinski člani, študentje..)

•  Postopek zaposlovanja in dela tujcev na podlagi sklenjenih mednarodnih 
sporazumov (3. člen sporazumov)

•  Postopki priznavanja poklicnih kvalifikacij za regulirane police

•  Znanje slovenskega jezika.
Del seminarja bo namenjen temi priprave podjetja na vključevanje novih sodelav-
cev, priseljenih iz tujine, v delovno sredino. Predstavljeni bodo praktični primeri z 
izzivi in priložnostmi procesa upravljanja raznolikosti na delovnem mestu ter vloga 
medkulturne mediacije. Predstavljeni bodo ključni aktualni ukrepi Zavoda RS za za-
poslovanje, vključno z usposabljanjem na delovnem mestu za osebe z mednarodno in 
začasno zaščito ter tujce iz tretjih držav.

Datum izvedbe Trajanje

6. februar 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Uveljavljanje pravic iz javnih sredstev – 
naslavljanje izzivov, ki se pojavljajo pri delu in 
primeri dobre prakse 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva, šolstva in zdravstva.

Izvajalci 
Snežana VUJIČIĆ VIGNJEVIĆ, vodja službe za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev, 
Center za socialno delo Ljubljana, Simona STRNAD, Center za socialno delo, Enota 
Moste – Polje, predstavnik/predstavnica, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve 
in enake možnosti 

Vsebina
V prvem delu seminarja bodo predstavljene pravice iz javnih sredstev (denarni pre-
jemki in subvencije), njihove posebnosti ter področna zakonodaja, ki jih ureja. 
V drugem delu seminarja bo v ospredju predstavitev primerov dobre prakse, po-
sebno povezano z izzivi, ki se pojavljajo v praksi na področju uveljavljanja pravic iz 
javnih sredstev. Posamezen primer bo analiziran in skupaj bomo razmišljali o možnih 
rešitvah. 

Datum izvedbe Trajanje

13. februar 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Nasilje v družini – splošno o nasilju ter 
dinamika odnosov med starejšimi in njihovimi 
svojci oz. skrbniki

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva, zdravstva, pravosodja in drugim, ki se pri svojem delu srečujejo z žrtvami in 
povzročitelji nasilja.

Izvajalci
Robert TEKAVEC, višji kriminalistični inšpektor, specialist, Sektor za splošno kriminali-
teto, Uprava kriminalistične policije, predstavnik/predstavnica, Društvo za nenasilno 
komunikacijo in drugi strokovnjaki. 

Vsebina
Uvodoma se bomo osredotočili na nasilje v družini v celotnem obsegu. Govorili bomo 
o vseh oblikah nasilja, kakšni so znaki oz. kako prepoznati nasilje, kako odreagirati 
ob zaznavi nasilja in kako ga preprečevati. V nadaljevanju se bomo osredotočili na 
preprečevanje nasilja nad ranljivimi skupinami, še posebno nad starejšimi, ki jim je 
odvzeta poslovna sposobnost oziroma so gibalno in/ali govorno omejeni. Ob tem se 
bomo podrobneje pogovarjali o specifičnih oblikah nasilja, vključno z ekonomskim 
nasiljem. Na praktičnih primerih dobre prakse bomo izbrali najboljše pristope za nji-
hovo zaščito. 
V drugem delu seminarja bo supervizorka in psihoterapevtka predstavila metode in 
tehnike izvajanja psihosocialne pomoči žrtvam nasilja. V zaključnem delu seminarja 
pa bodo predstavljeni programi za delo s povzročitelji nasilja. 

Datum izvedbe Trajanje

15. februar 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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»Skrita škoda odvisnosti« - Orodje za 
ocenjevanje zaščite otrok 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem s področja socialnega varstva, zdravstva 
in pravosodja. 

Izvajalka
Dr. Vesna MEJAK, Psihiatrična bolnišnica Ljubljana, Center za zdravljenje odvisnosti od 
prepovedanih drog 

Vsebina
Starši, ki imajo težave z odvisnostjo, lahko svojim otrokom, povzročijo resno škodo 
v vseh starostnih obdobjih. Otroci so izpostavljeni večjim tveganjem za čustveno in 
fizično zanemarjanje, ter večjim tveganjem za čustvene, vedenjske in socialne težave, 
ki se lahko razvijejo v kasnejšem življenjskem obdobju. Škoda, ki jo ima odvisnost 
staršev na otroštvo, je pogosto povezana s »skrito škodo«, saj velikokrat ti otroci ne 
prejemajo ustrezne podpore in pomoči.
Delavnica bo namenjena spoznavanju praktičnega orodja pri zaščiti otrok in njihovih 
družin. To orodje strokovnim delavcem omogoča sprejemanje odločitev na področju 
zaščite otrok. Izhaja iz ocene najboljših praks na področju skrbi in varstva ter oce-
ne ogroženosti otrok (navezanosti, izkušnje iz otroštva, uporaba drog in alkohola, ter 
starševske veščine in kompetence). 
Orodje se lahko uporablja kot temeljna ocena v postopkih za oceno ogroženosti in 
zaščite otrok. 

Datum izvedbe Trajanje

20. februar 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Uvod v transakcijsko analizo 
»Osebe določamo svojo zgodbo in svojo usodo, zato jo lahko tudi spreminjamo« 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva, šolstva in zdravstva.

Izvajalka
Maja SEDMAK CVELBAR, univ. dipl. psih., PTSTA psihoterapevtka, Inkubator d.o.o., Sežana 

Vsebina
Transakcijska analiza (TA) je teorija osebnosti in sistem osebne rasti in sprememb. 
Vsi smo se že znašli v situaciji, ko smo se spraševali, kaj se je ravnokar zgodilo med 
nama? Ali pa v sporu, ki se ponavlja spet in spet. Transakcijska analiza nam lahko 
pomaga pri razumevanju tega, kaj se dogaja v nas, v drugemu in med nama. Izboljša 
lahko tudi našo komunikacijo.Erik Berne je začetnik tega pristopa, ki se neprestano 
razvija in raste.
TA je uporabna v izobraževanju za boljšo komunikacijo, v poslovnem svetu za razu-
mevanje medsebojnostih odnosov in dinamike v podjetjih ter pri svetovanju, tako za 
psihologe, kot za vse poklice pomoči in svetovanja.
Vsebina izobraževanja:

1. Teorija osebnosti: razumevanje osebnosti in vedenja.

2. Teorija komunikacije: kaj govorim in kaj povem.

3. Življenjski scenarij: kakšno bo moje življenje?

4. Nezavedni odnosi med posamezniki (teorija psiholoških iger).

Datum izvedbe Trajanje

22. februar 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Celostna obravnava oseb s spektroavtističnimi 
motnjami 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva, šolstva in zdravstva.

Izvajalki
asist. dr. Ana BEZENŠEK, prof.spec.in reh.ped. in doc.dr. Marta MACEDONI LUKŠIČ, dr. 
med., Inštitut za avtizem Ljubljana in Pedagoška fakulteta Univerze v Ljubljani.

Vsebina
Udeleženci bodo pridobili osnovna znanja o značilnostih avtističnih motenj (AM) z 
vidika ocenjevanja, vzrokov in pogostosti pojavljanj ter pridruženih težav otrok in od-
raslih z AM. Udeleženci se bodo seznanili tudi z izzivi, s katerimi se osebe z AM vsako-
dnevno srečujejo tako v času šolanja kot potem na delovnem mestu ali v instituciji, 
pri vključevanju v širše okolje ter v domačem okolju. Udeleženci bodo spoznali uve-
ljavljene vire in z dokazi podprte oblike pomoči za vzpostavitev podpornega okolja v 
času šolanja kot tudi v smeri načrtovanja in organizacije dela, obvladovanja senzornih 
težav ter večje samostojnosti in učinkovitosti v vsakodnevnem življenju.

Datum izvedbe Trajanje

27. februar 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Delo s svojci oseb z demenco 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva, zdravstva ter ostalim zainteresiranim.

Izvajalka
Asist. dr. Polon RUS PRELOG, dr. med., spec. psih., Univerzitetna psihiatrična klinika 
Ljubljana

Vsebina
Demenca je neozdravljiva bolezen, za katero trpi okrog 42.000 Slovencev. Obstaja 
mnogo vrst demenc, najpogostejša pa je Alzheimerjeva bolezen, ki prizadene prib-
ližno 60 do 80 odstotkov vseh obolelih. Prevalenca te napredujoče kronične degene-
rativne bolezni tudi v Sloveniji narašča. Izkušnje kažejo, da vsaj toliko kot prizadete 
zaradi bolezni, demenca prizadene najbližje osebe, svojce in vključene v skrb, ko se 
simptomi pojavijo in napredujejo. Delo s svojci, ki se pogosto težko soočajo z novo 
realnostjo, je lahko v velik izziv. Kako učinkoviteje nasloviti komunikacijo, za boljšo 
oskrbo obolelih in hkrati poskrbeti za lastno razbremenitev? Delavnica bo osvetlila 
nekatere izzive pri delu s svojci ter omogočila tudi razpravo in samooceno lastne skrbi 
za dobro duševno zdravje.

Datum izvedbe Trajanje

29. februar 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Marec 

DOGODEK
1 PE
2 SO
3 NE
4 PO
5 TO SEMINAR ZA ZAPOSLENE NA PODROČJU STARŠEVSKEVGA VARSTVA IN 

DRUŽINSKIH PREJEMKOV – 1. IZVEDBA
6 SR
7 ČE DRUŽINA Z OTROKOM Z IZGUBO SLUHA 
8 PE
9 SO

10 NE
11 PO
12 TO DELO Z OTROCI S ČUSTVENIMI IN VEDENJSKIMI MOTNJAMI 
13 SR
14 ČE NOTRANJE KONTROLE V JAVNIH ZAVODIH
15 PE
16 SO
17 NE
18 PO
19 TO KAKO V KONFLIKTIH OSTATI MIREN IN SUVEREN TER SE ODZIVATI ASERTIVNO 

(Kako povedati slabo novico ali sporočiti negativno informacijo)
20 SR
21 ČE PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
22 PE
23 SO
24 NE
25 PO PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
26 TO PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
27 SR
28 ČE
29 PE
30 SO
31 NE VELIKA NOČ 
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Seminar za zaposlene na področju 
starševskega varstva in družinskih prejemkov 
– 1. izvedba

Udeleženci
Seminar bomo v letu 2024 izvedli trikrat, in sicer v marcu, juniju in oktobru. Namenjen 
je strokovnim delavcem na centrih za socialno delo, ki delajo na področju starševske-
ga varstva in družinskih prejemkov. 

Izvajalki
Nataša JAMNIK in Urška TRTNIK, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti, predstavnika Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Republike 
Slovenije

Vsebina
Na seminarju bomo predstavili aktualne novosti s področja pravic iz zavarovanja za 
starševsko varstvo in družinskih prejemkov. Podrobneje bodo predstavljene pravice, 
kjer je prišlo do novosti ter načrtovane spremembe pri posameznih pravicah. Pred-
stavljena bo tudi aktualna sodna praksa. Del seminarja bo namenjen reševanju naj-
pogostejših problemov in vprašanj, ki se pojavljajo pri delu centrov za socialno delo.
V drugem delu seminarja bo predstavljen računalniški sistem, ki se na ZPIZ uporablja 
za obravnavo obrazcev M4. V zaključni diskusiji bomo raziskali možnosti za nadgra-
dnjo sistema in direkten prenos podatkov. 

Datum izvedbe Trajanje

5. marec 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Družina z otrokom z izgubo sluha 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva, šolstva in zdravstva, ki se pri svojem delu srečujejo z osebami z okvaro/iz-
gubo sluha. 

Izvajalca
Matjaž JUHART, prof.def., psihosocialni svetovalec, TISRCE s.p. in Zveza društev gluhih 
in naglušnih Slovenije, Rehacenter Sluh 

Vsebina
Izguba ali okvara sluha močno zaznamuje posameznika, družino in širše okolje. Po-
sledice izgube sluha se kažejo na jezikovnem, kognitivnem, emocionalnem in social-
nem področju. Največji izzivi se pojavijo v medosebnih družinskih odnosih, izredno 
pa izguba sluha zaznamuje tudi področje izobraževanja in socialnega vključevanja v 
delovno okolje ter ožje in širše okolje. Posameznikom se močno omeji dostopnost do 
informacij in komunikacij. Ker je človek socialno bitje z biološkimi, sociološkimi in 
duhovnimi potrebami, se zadovoljevanje potreb ob okrnjenih odnosih močno spre-
meni. Vsi ti izzivi s katerimi se sooča posameznik oziroma družina, kot tudi strokovni 
delavci na področju izobraževanja in kasneje na področju socialnega varstva, pri po-
samezniku z izgubo sluha ali družini, pušča posledice na področju duševnega zdravja. 
Ker je osebi z izgubo/okvaro sluha velik izziv zadovoljevanje svojih potreb v odnosu 
z drugimi na zdrav način, mnogokrat le te potrebe zadovoljuje na nezdrav način. Po-
gosto to vodi v neustrezno vedenje, ter zadovoljevanje svojih potreb brez odnosa, to 
pa povzroča stiske, strah, stres, bolezni, avto imune bolezni, socialni umik, izolacijo, v 
odvisnosti in v skrajnem primeru tudi v samomor. Na seminarju bomo osvetlili izzive 
s katerimi se soočajo osebe z izgubo/okvaro sluha, izzive s katerimi se soočajo njihovi 
najbližji, ter izzive s katerimi se soočajo strokovni delavci na področju izobraževanja, 
zdravstva in socialnega varstva. Hkrati pa bomo odkrivali načine vedenja in spremem-
be, ki so potrebne pri samem posamezniku, da se opolnomoči in okrepi v novem 
načinu zavedanja in kvalitetnejšega življenja.

Datum izvedbe Trajanje

7. marec 2024 5 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Delo z otroci s čustvenimi in vedenjskimi 
motnjami 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva. 

Izvajalca
Borut MAROLT, ravnatelj, Strokovni center Logatec, Maja HARTMAN, univ. dipl. soc. del., 
spec. psihoterapije otrok in mladostnikov, Brainspotting terapevtka, Zavod ZATIS

Vsebina
S širšimi družbenimi spremembami smo dobili višjo toleranco do nezaželenih vedenj, 
poudarjanje pravic otrok in mladostnikov, težave z avtoriteto učiteljev (in drugih) in 
vse več mladih, ki so produkt permisivnega – vsedopuščajočega vzgojnega stila. Ot-
roci in mladostniki z vedenjskimi in čustvenimi težavami in motnjami so del druž-
bene stvarnosti. Vsi strokovni delavci, ki smo na kakršen koli način vpeti v delo s to 
populacijo, moramo znati z njimi pravilno delovati, prepoznati vzorce vedenj in se 
na neustrezna in nezaželena vedenja ustrezno odzivati. V prvem delu seminarja bo 
predstavljena problematika dela pri obravnavi otrok in mladostnikov z vedenjskimi in 
čustvenimi težavami in motnjami ter primeri dobre prakse.
V drugem delu seminarja se bodo udeleženci seznanili z vzroki za razvoj depresije in 
izgorelosti pri mladostniki ter raziskovali kako ju prepoznati in preprečiti. Spoznali 
bodo, kako lahko negativna samopodoba in samokritika vodita v depresivno stanje. 
Poleg tega se bodo poglobili v to, kako slaba samozavest, samopodoba in nejasni cilji 
ter negativna prepričanja vplivajo na mladostnikovo motivacijo in povzročajo izgore-
lost.
V zaključnem delu seminarja bodo predstavljene konkretne psihoterapevtske vaje in 
tehnike, ki lahko pomagajo mladostnikom premagati depresivnost ter okrepiti lastno 
motivacijo. Fokus bo na praktičnih rešitvah in strategijah, ki jih lahko uporabimo v 
vsakdanjem življenju, da bi spodbudili pozitivno čustveno počutje in ciljno usmerje-
nost.
Del seminarja bo namenjen tudi raziskovanju tega, kako lahko mladostnikom poma-
gamo graditi boljše čustveno počutje, prevzeti nadzor nad svojimi mislimi in cilji ter 
razvijati notranjo motivacijo za uspeh in zadovoljstvo v življenju.

Datum izvedbe Trajanje

12. marec 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Notranje kontrole v javnih zavodih 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva. 

Izvajalka
mag. Irena KUMŠE, univ. dipl. ekonomistka in magistrica znanosti s področja davč-
nega prava, preizkušena državna notranja revizorka, davčna svetovalka, preizkušena 
računovodkinja javnega sektorja, z dolgoletno prakso vodenja računovodstva v javnih 
zavodih predvsem s področja zdravja in socialnega varstva ter izvajanja notranje revi-
zije proračunskih uporabnikov, direktorica podjetja Revidikum notranja revizija, raču-
novodstvo, svetovanje, izobraževanje d.o.o. ter habilitirana predavateljica za predmet 
računovodstvo na Fakulteti za management in pravo v Ljubljani

Vsebina
Na seminarju bomo predstavili pomen notranjih kontrol za uspešno poslovanje javnih 
zavodov, predvsem s področja socialnega varstva. Predstojniki proračunskih uporab-
nikov so odgovorni za vzpostavitev in delovanje ustreznega sistema finančnega poslo-
vodenja in kontrol ter notranjega revidiranja. Učinkovito delovanje notranjih kontrol 
zmanjšuje tveganja, pripomore k uspešnejšem poslovanju ter zagotavlja zanesljivost 
računovodskih in drugih informacij ter spoštovanje predpisov. Spoznali bomo razli-
ko med notranjim kontroliranjem in notranjim revidiranjem, ki sta različni aktivnosti, 
se pa med seboj dopolnjujeta. Na praktičnih primerih bomo predstavili kako poteka 
nadzor in preverjanje delovanja notranjih kontrol ter svetovanje poslovodstvu za iz-
boljšanje učinkovitosti notranjih kontrol, ki je ena izmed nalog notranjega revizorja.

Datum izvedbe Trajanje

14. marec 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Kako v konfliktih ostati miren in suveren ter se 
odzvati asertivno (Kako povedati slabo novico 
ali sporočiti negativno informacijo)?

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim v socialnem varstvu, šolstvu, zdravstvu, pravosodju 
idr. zainteresiranim. 

Izvajalka
Tatjana ZIDAR GALE, univ. dipl. dramaturginja, certificirana integrativna relacijska psi-
hoterapevtka, predavateljica retorike in komunikacijskih veščin.

Vsebina
Če bi se vprašali, ali uspešno komunicirate s sodelavci ali strankami, bi morda odgo-
vorili pritrdilno. Morda pa se znajdete v manj prijetni, celo konfliktni situaciji, ko je 
treba obvladovati svoje in sogovornikove odzive. 
Kaj nam v takih in podobnih situacijah lahko pomaga? Prav gotovo bo šlo lažje, če 
bodo strokovni delavci natančno vedeli, kako umiriti sebe in sogovornike, še posebej 
takrat, ko morajo sporočiti negativno informacijo ali slabo novico. Pomagajo si lahko 
z jasnimi pravili, kako v takih situacijah ravnati.
Najhitreje pa lahko svoje veščine ali pristope razvijejo, ko spoznajo, kako se mirno, a 
hkrati suvereno odzvati v vsakdanjih situacijah, zato bo na delavnicah spoznavanje 
asertivnega komuniciranja v sporočanju neprijetnih, negativnih ali slabih novicah te-
meljilo na konkretnih primerih iz prakse.

Datum izvedbe Trajanje

19. marec 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Priprava na strokovni izpit za strokovne 
delavce s področja socialnega varstva

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, 
ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj leto dni delovnih izkušenj na 
tem področju in imajo doseženo izobrazbo v skladu z 69. členom Zakona o socialnem 
varstvu (Ur. l. RS, št. 3/07 – UPB2, s spremembami), in tudi tistim delavcem, ki želijo 
dokazovati znanja, kot zahteva 56. člen ZSV.

Izvajalci
Suzana BOHORČ (Želva d.o.o., Ljubljana), Alja FAKIN, odvetnica, mag. Valentina VEHO-
VAR (Ministrstvo za pravosodje), dr. Metka NOVAK (CUDV Draga), Matjaž JUHART (Zveza 
društev gluhih in naglušnih Slovenije), Tanja KALAN (CSD Ljubljana, enota Ljubljana 
Center), Sašo NORČIČ (Upravna enota Gornja Radgona), dr. Suzana OREŠKI (Društvo 
ALTRA), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija - Vzhod) in drugi strokovnjaki. 

Vsebina
Strokovni izpit na področju socialnega varstva je predpisan za strokovne delavce, zato 
ga morajo opraviti za samostojno izvajanje strokovnega dela v socialnovarstvenih orga-
nizacijah. Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja 
zakonodaje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita. Med predavatelji so 
priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih vsebin predstavili šte-
vilne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene bodo vsebine: ustavna 
in državna ureditev ter organizacija javne uprave, izbrane teme iz Zakona o socialnem 
varstvu in Pravilnika o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev, ureditev 
institucij Evropske unije, varstvo osebnih podatkov in informacije javnega značaja, ka-
zensko procesno in materialno pravo ter izvrševanje kazenskih sankcij, pravna ure-
ditev zakonske zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo idr. Udeležence bomo 
seznanili tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokovni izpit in izzivi, ki 
ga spremljajo, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega preverjanja znanja.
V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delavnica s strokovnim 
delavcem zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov. Na delavnici bodo 
predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, najpogostejše težave in ovire pri uspešnem 
opravljanju strokovnega izpita ter smernice za študij posameznih vsebin. 
Na seminarju bodo udeleženci pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgo-
vore na vprašanja ali nejasnosti ter osebne nasvete, kako se pripraviti na izpit, čemur bo ob 
koncu seminarja pripomogel tudi kandidat, ki je pred kratkim uspešno opravil strokovni iz-
pit. Udeleženci bodo prejeli tudi gradivo v obliki skripte in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe Trajanje

21., 25. in 26. marca 2024 21 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

1 točka
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April 

DOGODEK
1 PO VELIKONOČNI PONEDELJEK 
2 TO
3 SR
4 ČE SKRBNIŠTVO – MODUL I.
5 PE SKRBNIŠTVO – MODUL II.
6 SO
7 NE
8 PO
9 TO KAKO PRIVABITI IN OHRANITI DOBER KADER 
10 SR
11 ČE POMEN ZAUPNOSTI IN EMPATIČNOSTI V POMAGAJOČIH POKLICIH 
12 PE
13 SO
14 NE
15 PO
16 TO DELO  S PARTNERJI IN SVOJCI ZASVOJENIH 
17 SR
18 ČE SKRBNIŠTVO – MODUL III.
19 PE
20 SO
21 NE
22 PO MOTIVACIJSKI INTERVJU – UPRAVLJANJE Z ODPORI IN TEHNIKE 

PREOKVIRJANJA V STRESNIH SITUACIJAH 
23 TO MOTIVACIJSKI INTERVJU – UPRAVLJANJE Z ODPORI IN TEHNIKE 

PREOKVIRJANJA V STRESNIH SITUACIJAH
24 SR
25 ČE KAKO LAHKO ZGRADIMO SAMOZAVEST? 
26 PE
27 SO DAN UPORA PROTI OKUPATORJU 
28 NE
29 PO
30 TO
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Kako privabiti in ohraniti dober kader 

Udeleženci
Seminar je namenjen direktorjem socialnovarstvenih zavodov in drugih organizacij, 
vodjem oddelkov in drugim zainteresiranim za izobraževanje. 

Izvajalka
mag. Franka BERTONCELJ, Egoforma – poslovno in psihološko svetovanje

Vsebina
Inovativne, agilne in sodelovalne organizacije so uspešne. Sposobne so hitre prila-
goditve spremenjenim zunanjim ali notranjim okoliščinam. Kako privabiti in ohraniti 
dober kader v socialno varstvenih zavodih v času, ko kadra ni?
Direktorji in vodje socialnovarstvenih zavodov in drugih organizacij, ki delujejo na 
področju socialnega varstva morajo poznati specifike pretežno ženskih kolektivov, 
kako pridobiti in obdržati mlajši kader, kako motivirati starejši kader, kako upravljati 
s kulturo jamranja, kako ohranjat izvedbene standarde kljub pomanjkanju kadra in 
predvsem kako graditi na profesionalnem in učinkovitem pristopu vodenja na vseh 
nivojih organizacije brez protekcionizma in težnje po popularnosti. 
Katere so tiste kadrovske prakse, ki bodo pritegnile strokoven in lojalen kader, kako 
postati privlačen delodajalec za mlajše generacije ter kako se prilagoditi na spre-
membe na trgu delovne sile so glavne teme interaktivnega seminarja »Kako privabiti 
in ohraniti dober kader«.

Datum izvedbe Trajanje

9. april 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Pomen zaupnosti in empatičnosti v 
pomagajočih poklicih 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem s področja socialnega varstva, zdravstva, 
šolstva.

Izvajalec
Borut POGAČNIK, univ. dipl. sociolog, psihoterapevt in socialni delavec 

Vsebina
Uporabniki storitev pomagajočih poklicev, so samo ljudje z zelo različnimi osebnimi 
strukturami. Želijo najmanj dvoje: da je njihova težava obravnavana tukaj in zdaj ter 
da je ali bo potekala v njihovo korist. Za to so pripravljeni uporabiti prav vsa sredstva. 
Arzenal sredstev vključuje tudi stopnjevano agresivnost. Da bi zaščitili njih in sebe, 
moramo uporabiti in poznati veščine uporabe izrazne psihologije, in to tako verbalne 
kot neverbalne komunikacije ter osnovno poznavanje svoje in njihove osebnostne 
strukture. 

Datum izvedbe Trajanje

11. april 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke



32 33

  

Delo s partnerji in svojci zasvojenih 

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim na področju socialnega varstva, zdravstva, šolstva in 
širše. 

Izvajalec
Peter TOPIĆ, univ. dipl. soc. del., psihoterapevt, CSAT, Inštitut za zasvojenosti in travme

Vsebina
Strokovna usposobljenost pri delu z zasvojenimi in njihovimi družinskimi člani odlo-
čilno vpliva na proces okrevanja in preprečevanje recidivov. Tako kot zasvojeni tudi 
njihovi partnerji pogosto zunaj sebe iščejo nekaj, kar jim bo prineslo in zagotovilo 
čustveno stabilnost, ki jim jo primanjkuje in so jo tako zelo pogrešali v otroštvu. Dve 
pomembni nalogi, ki ju otrok v optimalnih okoliščinah dokonča, sta sposobnost za 
varno navezanost na drugo osebo in zaupanje. Delo s partnerji in svojci zasvojenih 
pomembno vpliva na okrevanje celotne družine in preprečuje nadaljnjo nepotrebno 
škodo. Pri pomoči zasvojenim je vprašanje kaj reči otrokom ena največjih dilem tudi 
za izkušene strokovnjake. Odločitev ima lahko dolgotrajne ali celo trajne posledice 
predvsem za otroke. Starši morajo pri svoji odločitvi upoštevati kup dejavnikov, vklju-
čujoč starost in razvojno zrelost otroka, vsebino, ki jo bodo delili z njim, otrokovo 
stabilnost in družinsko dinamiko. Pri delu s partnerji se v zadnjem času vse bolj uve-
ljavljajo pristopi, ki ne temeljijo več na travmi ampak na teoriji navezanosti, kar lahko 
precej razbremeni partnerje zasvojenih, predvsem pa zmanjša sram, ki je pomemben 
dejavnik tveganja za recidiv. 

Datum izvedbe Trajanje

16. april 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Motivacijski intervju – upravljanje z odpori in 
tehnike preokvirajanja v stresnih situacijah 

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim na področju socialnega varstva, zdravstva, šolstva in 
širše. 

Izvajalca
mag. Mojca CERKOVNIK HVALA, univ. dipl. soc. del., supervizorka, Univerzitetna psihi-
atrična klinika Ljubljana, Lorin MOSCHA, prof., Lorinline s.p.

Vsebina
Seminar na temo Motivacijski intervju je opredeljen kot sodelovalna, na osebo 
usmerjena oblika vodenja s ciljem krepitve motivacije za spremembe. Osnove Motiva-
cijskega intervjuja izvirajo iz svetovanja, ki je usmerjeno na posameznika, kognitivne 
terapije, sistemske teorije in socialne psihologije. Motivacijski intervju poudarja so-
delovanje med posameznikom in svetovalcem, vzpodbuja posameznikovo odkriva-
nje lastnih razlogov za spremembo in je usmerjen v prepoznavanje osebne moči za 
spreminjanje. Motivacijski intervju lahko uporabljamo kot samostojno tehniko, lahko 
je integriran v različne oblike obravnav, lahko pa je priprava motivacijskih temeljev 
znotraj posameznega programa. V središču obravnave je vedno posameznik, vendar 
ima strokovni delavec pred sabo vedno natančno določen strokovni cilj, ki ga poskuša 
doseči s pomočjo različnih aktivnih motivacijskih intervencij v procesu svetovanja. 
Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi principi motivacijskega inter-
vjuja, predstavljen bo šest stopenjski model sprememb po Prochaski in Di Clemente, 
pomen odporov in upravljanje z njimi. Poseben poudarek bo tudi na uporabi pri-
dobljenih znanj v praktičnih primerih. Mag. Mojca Hvala Cerkovnik in Lorin Möscha 
bosta na dvodnevnem predavanju in delavnicah prikazala edinstven in inovativen ter 
povsem drugačen način soočenja s stresom, preokvirjanjem vedenja in čustvovanja, 
razmišljanja in bazičnih prepričanj.

Datum izvedbe Trajanje

22. in 23. april 2024 16 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

1 točka
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Kako lahko zgradimo samozavest? 

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim na področju socialnega varstva, zdravstva, šolstva 
in ostalim zainteresiranim.

Izvajalka 
Neli PAVLIN BORIĆ, univ. dipl. pol., SDI trenerka in moderatorka, NLP praktik, Power 
Trainer, Tretji prostor

Vsebina
Na delavnici bomo odgovarjali na vprašanja, ki se mnogokrat pojavljajo, ko govorimo 
o samozavesti, in ta so:

- Kakšno je naše življenje, če smo samozavestni?/ Kaj nam samozavest lahko 
prinese?

- Je samozavest veščina?
- Kaj v resnici pomeni biti samozavesten?
- Kaj konkretnega lahko naredim, da bom bolj samozavesten/-na?

Spoznali bomo, da samozavest ni stanje ali pa občutek, ampak je aktivnost, dejanje. 
S tem vedenjem bomo iskali načine, kako gradimo samozavest in ustvarjamo »zanko 
kompetenc in zaupanja vase«. V procesu gradnje samozavesti naletimo tudi na odpor 
– na delavnici bomo iskali učinkovite načine, kako ta odpor preseči. Kaj lahko naredi-
mo, ko pride do napak in padcev, ki so sestavni del življenja?

Datum izvedbe Trajanje

25. april 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Maj 

DOGODEK
1 SR PRAZNIK DELA 
2 ČE PRAZNIK DELA 
3 PE
4 SO  
5 NE
6 PO
7 TO UKREPI ZA VARSTVO KORISTI OTROKA 
8 SR
9 ČE SODOBNE DROGE MED MLADIMI 
10 PE
11 SO
12 NE
13 PO
14 TO NOTRANJE IN MEDNARODNE POSVOJITVE 
15 SR
16 ČE DVOJNE DIAGNOZE – IZZIVI IN PRIMERI DOBRE PRAKSE DELA Z 

UPORABNIKI IN NJIHOVIMI SVOJCI – MODUL I. 
17 PE
18 SO
19 NE
20 PO PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE 
21 TO PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
22 SR
23 ČE DVOJNE DIAGNOZE – IZZIVI IN PRIMERI DOBRE PRAKSE DELA Z 

UPORABNIKI IN NJIHOVIMI SVOJCI – MODUL II. 
24 PE
25 SO
26 NE
27 PO PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
28 TO PSIHOSOCIALNA POMOČ IN PODPORA OSEBAM Z IZKUŠNJO 

NEPLODNOSTI
29 SR
30 ČE
31 PE
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Ukrepi za varstvo koristi otroka 

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim na področju socialnega varstva, zdravstva, šolstva 
in ostalim zainteresiranim.

Izvajalci
Polona MARJETIČ ZEMLJIČ, višja sodnica, Višje sodišče v Ljubljani, Peter STEFANOSKI, 
univ. dipl. soc. del., Socialna inšpekcija, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve 
in enake možnosti in Anita BREGAR, univ. dipl. soc. del., CSD Gorenjska, Enota Jesenice.

Vsebina
CSD ima v družinah kjer je korist otrok ogrožena kompleksno in zahtevno nalogo, znaj-
de se v paradoksalni situaciji, dvojni vlogi. Na eni strani pridobivati starše za sodelo-
vanje in soustvarjanje rešitev, na drugi strani pa »ukrepati« v smislu podaje predlogov 
na sodišče za zaščito otrok in s tem posegati v starševsko skrb ali celo otroka umakniti 
iz domačega okolja. Hkrati pa mora sodnikom v sodni dvorani s predlogom »pribli-
žati« družinsko situacijo, jo strokovno utemeljiti, podpreti z dokazi in pravno formal-
no zadostiti pričakovanim standardom in zakonskim določbam ter načrtovati oblike 
pomoči, ki bodo razloge za poseg v družino odpravile. Kako pa to zahtevno nalogo 
opravljamo v praksi, kakšna orodja, pristopi in metode dela so lahko v pomoč strokov-
nemu delavcu, bo tema usposabljanja, ki bo predstavljena kot preplet vidika dela na 
CSD in vidika sodelovanja s sodišči. V zaključnem delu seminarja bo predstavljen tudi 
vidik socialne inšpekcije (primeri zapletov in kako se jim učinkovito izogniti). 

Datum izvedbe Trajanje

7. maj 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Sodobne droge med mladimi

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim na področju socialnega varstva, zdravstva, šolstva 
in ostalim zainteresiranim.

Izvajalci
dr. Vesna MEJAK, Center za zdravljenje odvisnosti od prepovedanih drog, Psihiatrična 
klinika v Ljubljani, predstavnik/predstavnica, Združenje DROGART

Vsebina
Mladostniki, ki imajo težave z uživanjem prepovedanih drog, imajo več sočasnih težav 
na področju duševnega zdravja, na področju socialnega funkcioniranja, ter več mož-
nosti za razvoj odvisnosti. Raziskave kažejo, da mladi poleg alkohola vedno bolj uži-
vajo tudi nove droge, katere imajo več posledic. Delavnica bo namenjena spoznava-
nju varovalnih dejavnikov in dejavnikov tveganja, ter modelov različnih praks pomoči 
mladostniku in njegovi družini. Na seminarju bo predstavljeno orodje za temeljna 
oceno ogroženosti in zaščite otrok. 
V drugem delu seminarja pa bodo izhajajoč iz terenskega dela podane informacije o 
sodobnih drogah. Predstavljene bodo preventivne aktivnosti in uporabna orodja za 
izvajanje svetovalnega dela – pogovora z mladimi. 

Datum izvedbe Trajanje

9. maj 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Notranje in mednarodne posvojitve

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim na področju socialnega varstva, šolstva in ostalim 
zainteresiranim.

Izvajalci
Uršula JEŠE, univ. dipl. soc. del., CSD Ljubljana, Enota Moste – Polje/Študijsko – razi-
skovalni center za družino in drugi strokovnjaki. 

Vsebina
Vloga socialnega dela na področju notranjih in meddržavnih posvojitev je zelo po-
membna in hkrati zaradi obsega, spregledana. Na treh konkretnih primerih iz prakse 
bomo preko predavanja, skupinskega dela in izkustvenih delavnic spoznali, katere 
teme so pomembne pri individualni pripravi parov na posvojitev in katere metode 
dela lahko pri tem uporabljamo. Spoznali bomo specifike priprav pri mednarodnih 
posvojitvah in si podelili konkretne informacije o posvojitvah iz različnih držav. Prav 
tako se bomo dotaknili pomembnosti spremljanja otroka in družine v postopku pos-
vojitev, spoznali vlogo socialnega dela pri odprti posvojitvi in pri iskanju bioloških 
korenin. 
Na seminarju se bomo dotaknili tudi zakonodajnega okvirja in upravnih postopkov. 
V zaključnem delu pa bo predstavljena izkušnja posvojiteljice (primer dobre prakse). 

Datum izvedbe Trajanje

14. maj 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Priprava na strokovni izpit za strokovne 
delavce s področja socialnega varstva

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, 
ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj leto dni delovnih izkušenj na 
tem področju in imajo doseženo izobrazbo v skladu z 69. členom Zakona o socialnem 
varstvu (Ur. l. RS, št. 3/07 – UPB2, s spremembami), in tudi tistim delavcem, ki želijo 
dokazovati znanja, kot zahteva 56. člen ZSV.

Izvajalci
Suzana BOHORČ (Želva d.o.o., Ljubljana), Alja FAKIN, odvetnica, mag. Valentina VEHO-
VAR (Ministrstvo za pravosodje), dr. Metka NOVAK (CUDV Draga), Matjaž JUHART (Zveza 
društev gluhih in naglušnih Slovenije), Tanja KALAN (CSD Ljubljana, enota Ljubljana 
Center), Sašo NORČIČ (Upravna enota Gornja Radgona), dr. Suzana OREŠKI (Društvo 
ALTRA), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija - Vzhod) in drugi strokovnjaki. 

Vsebina
Strokovni izpit na področju socialnega varstva je predpisan za strokovne delavce, zato 
ga morajo opraviti za samostojno izvajanje strokovnega dela v socialnovarstvenih orga-
nizacijah. Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja 
zakonodaje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita. Med predavatelji so 
priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih vsebin predstavili šte-
vilne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene bodo vsebine: ustavna 
in državna ureditev ter organizacija javne uprave, izbrane teme iz Zakona o socialnem 
varstvu in Pravilnika o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev, ureditev 
institucij Evropske unije, varstvo osebnih podatkov in informacije javnega značaja, ka-
zensko procesno in materialno pravo ter izvrševanje kazenskih sankcij, pravna ure-
ditev zakonske zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo idr. Udeležence bomo 
seznanili tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokovni izpit in izzivi, ki 
ga spremljajo, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega preverjanja znanja.
V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delavnica s strokovnim 
delavcem zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov. Na delavnici bodo 
predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, najpogostejše težave in ovire pri uspešnem 
opravljanju strokovnega izpita ter smernice za študij posameznih vsebin. 
Na seminarju bodo udeleženci pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgo-
vore na vprašanja ali nejasnosti ter osebne nasvete, kako se pripraviti na izpit, čemur bo ob 
koncu seminarja pripomogel tudi kandidat, ki je pred kratkim uspešno opravil strokovni iz-
pit. Udeleženci bodo prejeli tudi gradivo v obliki skripte in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe Trajanje

20., 21. in 27. maj 2024 21 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

1 točka
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Psihosocialna pomoč in podpora osebam z 
izkušnjo neplodnosti 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem s področja socialnega varstva in zdra-
vstva, ki se pri svojem delu srečujejo s pari in posamezniki/posameznicami z izkušnjo 
neplodnosti oz. njihovimi bližnjimi ter ostalim zainteresiranim. 

Izvajalka
Saša DAJČMAN, dipl. psih. (UN.), bonding psihoterapevtka, terapevtka medicinske hi-
pnoze, Psihoterapija Vilin. 

Vsebina
Namen predavanja je poglobiti razumevanje psihološko-čustvene, kognitivne in od-
nosne razsežnosti pri parih, ki se soočajo s težavami pri zanositvi. Ukvarjali se bomo 
z vprašanji:

• Kako vzpostaviti zdrav odnos do težav z neplodnostjo?

• Kako se soočiti s čustveno in medosebno stisko?

• Kako se pripraviti na prihajajoče izzive?

• Ali lahko pretekle osebne izkušnje vplivajo na uspeh v prihodnosti?

• Kako lahko zmanjšamo negativni vpliv zunanjih in notranjih dejavnikov?

• Ali imajo uspešni primeri kakšne skupne značilnosti?
Posvetili se bomo konkretnim usmeritvam, vajam in tehnikam, kako lahko pare z izzivi 
pri neplodnosti, različni strokovni delavci, podpremo. Predavanje bo podprto s stro-
kovnimi izsledki raziskav, primeri iz prakse in izkustvenimi vajami, ki vam bodo služile 
kot orodja pri delu. 

Datum izvedbe Trajanje

28. maj 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Junij 

DOGODEK
1 SO
2 NE
3 PO
4 TO TOKSIČNA SIMBIOZA – GLOBOKA EMOCIONALNA TRAVMA 
5 SR
6 ČE SEMINAR ZA ZAPOSLENE NA PODROČJU STARŠEVSKEVGA VARSTVA IN 

DRUŽINSKIH PREJEMKOV – 2. IZVEDBA
7 PE
8 SO
9 NE
10 PO
11 TO KAJ JE TISTO KAR NAS ŽENE – MOTIVACIJA ALI NAVADE?
12 SR
13 ČE TERAPEVTSKA OBRAVNAVA OTROK 
14 PE
15 SO
16 NE
17 PO
18 TO
19 SR
20 ČE
21 PE
22 SO
23 NE
24 PO
25 TO DAN DRŽAVNOSTI 
26 SR
27 ČE
28 PE
29 SO
30 NE
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Toksična simbioza – globoka emocionalna 
travma 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem s področja socialnega varstva, zdravstva, 
šolstva idr. zainteresiranim. 

Izvajalka
mag. Mojca HVALA CERKOVNIK, supervizorka, metasupervizorka, Psihiatrična klinika 
Ljubljana

Vsebina
Se pri svojemu delu ali osebno srečujete z uporabniki in uporabnicami, ki navajajo 
stisko ob
zapuščanju primarne družine, navajajo občutke krivde, trpljenja, jeze žalosti in ne-
moči zapustiti starše, čeprav so fizično odrasli, nekateri že s svojimi družinami? Se 
srečujete z različnimi vsebinami, vezanimi na kemične in nekemične odvisnosti? Ali 
vaši uporabniki navajajo težave s ponavljajočo se tesnobo in druge težave, povezane 
z duševnim zdravjem?Se določeni škodljivi družinski vzorci prenašajo skozi generacije 
in jih ni moč prekiniti?
Seminar je namenjen vsem, ki se pri svojem delu srečujejo s problemom nefunkci-
onalnih odnosov, tako partnerskih kot starševskih, pretesne navezanosti med starši 
ter otroki, tudi v odraslosti. Problem »simbiotičnih« odnosov se v odraslosti pogosto 
kaže kot nemoč, težave s separacijo in indvidualizacijo, pogosto kompenzacijo s ško-
dljivimi oblikami vedenja, med drugim tudi različne odvisnosti. V okviru seminarja 
bomo osvetlili prepoznavanje simbiotičnih odnosov in načine intervencij, ki so us-
merjene v opolnomočenje posameznikom, da ozavestijo in pričnejo proces rahljanja 
in osvobajanja iz simbiotičnih odnosov. Poleg tega bo prestavljen tudi toksičen vpliv 
simbiotičnega odnosa v transgeneracijskem smislu.

Datum izvedbe Trajanje

4. junij 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Seminar za zaposlene na področju 
starševskega varstva in družinskih prejemkov 
– 2. izvedba

Udeleženci
Seminar bomo v letu 2024 izvedli trikrat, in sicer v marcu, juniju in oktobru. Namenjen 
je strokovnim delavcem na centrih za socialno delo, ki delajo na področju starševske-
ga varstva in družinskih prejemkov. 

Izvajalki
Nataša JAMNIK in Urška TRTNIK, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti

Vsebina
Na seminarju bomo predstavili aktualne novosti s področja pravic iz zavarovanja za 
starševsko varstvo in družinskih prejemkov. Podrobneje bodo predstavljene pravice, 
kjer je prišlo do novosti ter načrtovane spremembe pri posameznih pravicah. Pred-
stavljena bo tudi aktualna sodna praksa. Del seminarja bo namenjen reševanju naj-
pogostejših problemov in vprašanj, ki se pojavljajo pri delu centrov za socialno delo.

Datum izvedbe Trajanje

6. junij 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Kaj je tisto, kar nas žene - motivacija ali 
navade?

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim na področju socialnega varstva, zdravstva, šolstva in 
širše. 

Izvajalka 
Neli PAVLIN BORIĆ, univ. dipl. pol., SDI trenerka in moderatorka, NLP praktik, Power 
Trainer, Tretji prostor

Vsebina
Na delavnici bomo odgovarjali na vprašanja, ki se mnogokrat pojavljajo, ko govorimo 
o motivaciji in/ali navadah, in ta so:

- Kaj je motivacija?/ Kaj so navade?
- Ali je motivacija dovolj, da dosežemo svoje cilje?
- Kako lahko povečamo svojo motivacijo?
- Kako lahko osvojimo nove in podporne navade?

Ozaveščali bomo razliko med motivacijo in veščino ustvarjanja dobrih in podpornih 
navad. Spoznali bomo, kaj je tisto, kar deluje na dolgi rok. To so definitivno navade. 
Navade so tiste, ki nam pomagajo ustvariti spremembe v življenju. Spoznali bomo tri 
sestavne korake pri osvajanju novih navad, napake, ki jih delamo pri uvajanju novih 
navad in kaj narediti, ko pride do odpora pri učenju novih navad.

Datum izvedbe Trajanje

11. junij 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Terapevtska obravnava otrok 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva, šolstva in drugim, ki se pri svojem delu srečujejo z otroci. 

Izvajalka 
doc. dr. Sara JEREBIC, specialistka zakonske in družinske terapije, Družinski inštitut 
Bližina 

Vsebina
Otroci se pogosto znajdejo v stiski, ki je ne zmorejo ubesediti, kar lahko privede do 
različnih čustvenih, vedenjskih in nepojasnjenih zdravstvenih težav. Da bi svoja čustva 
lahko izrazili na neškodljiv način do sebe in drugih ter pridobili stik s seboj, poteka 
terapija v obliki strukturirane igre s pripomočki (projekcijske karte, risbe, glina, pe-
skovnik, lutke). Gre za integracijo izkustvenega učenja preko odnosa, kjer otrok raz-
iskuje govorico telesa, razvija samozavedanje in krepi zdravo samopodobo. Terapija 
je primerna v primeru: razveze staršev rejništva, posvojitev zlorab (fizičnih, psihičnih, 
spolnih) travm (nesreč, smrti v družini) nepojasnjenih zdravstvenih težav (pogostih 
bolečin v trebuhu, glavobolov) čustvenih in vedenjskih težav (agresivnosti, fobije, 
strahovi, zapiranje vase, ...) težav v šoli in vrtcu (nenaden padec uspeha, noče v vrtec, 
...) motnje pozornosti kroničnih bolezni slabega stika s starši.
Na seminarju bomo skupaj pogledali na kakšen način zastaviti sodelovanje z otrokom, 
kako pridobiti njegovo zaupanje in ga graditi skozi celoten proces. 

Datum izvedbe Trajanje

13. junij 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Avgust 

DOGODEK
1 ČE
2 PE
3 SO
4 NE
5 PO
6 TO
7 SR
8 ČE
9 PE

10 SO
11 NE
12 PO
13 TO
14 SR
15 ČE MARIJINO VNEBOVZETJE 
16 PE
17 SO
18 NE
19 PO
20 TO
21 SR
22 ČE
23 PE
24 SO
25 NE
26 PO PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
27 TO PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
28 SR PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
29 ČE PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE SODELAVCE
30 PE
31 SO
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Priprava na strokovni izpit za strokovne 
delavce s področja socialnega varstva

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, 
ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj leto dni delovnih izkušenj na 
tem področju in imajo doseženo izobrazbo v skladu z 69. členom Zakona o socialnem 
varstvu (Ur. l. RS, št. 3/07 – UPB2, s spremembami), in tudi tistim delavcem, ki želijo 
dokazovati znanja, kot zahteva 56. člen ZSV.

Izvajalci
Suzana BOHORČ (Želva d.o.o., Ljubljana), Alja FAKIN, odvetnica, mag. Valentina VEHO-
VAR (Ministrstvo za pravosodje), dr. Metka NOVAK (CUDV Draga), Matjaž JUHART (Zveza 
društev gluhih in naglušnih Slovenije), Tanja KALAN (CSD Ljubljana, enota Ljubljana 
Center), Sašo NORČIČ (Upravna enota Gornja Radgona), dr. Suzana OREŠKI (Društvo 
ALTRA), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija - Vzhod) in drugi strokovnjaki. 

Vsebina
Strokovni izpit na področju socialnega varstva je predpisan za strokovne delavce, zato 
ga morajo opraviti za samostojno izvajanje strokovnega dela v socialnovarstvenih orga-
nizacijah. Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja 
zakonodaje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita. Med predavatelji so 
priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih vsebin predstavili šte-
vilne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene bodo vsebine: ustavna 
in državna ureditev ter organizacija javne uprave, izbrane teme iz Zakona o socialnem 
varstvu in Pravilnika o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev, ureditev 
institucij Evropske unije, varstvo osebnih podatkov in informacije javnega značaja, ka-
zensko procesno in materialno pravo ter izvrševanje kazenskih sankcij, pravna ure-
ditev zakonske zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo idr. Udeležence bomo 
seznanili tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokovni izpit in izzivi, ki 
ga spremljajo, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega preverjanja znanja.
V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delavnica s strokovnim 
delavcem zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov. Na delavnici bodo 
predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, najpogostejše težave in ovire pri uspešnem 
opravljanju strokovnega izpita ter smernice za študij posameznih vsebin. 
Na seminarju bodo udeleženci pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgo-
vore na vprašanja ali nejasnosti ter osebne nasvete, kako se pripraviti na izpit, čemur bo ob 
koncu seminarja pripomogel tudi kandidat, ki je pred kratkim uspešno opravil strokovni iz-
pit. Udeleženci bodo prejeli tudi gradivo v obliki skripte in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe Trajanje

21., 22. in 28. avgust 2024 21 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

1 točka
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Priprava na strokovni izpit za strokovne 
sodelavce s področja socialnega varstva

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, 
ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj 9 mesecev delovnih izkušenj na 
tem področju in imajo doseženo izobrazbo skladno z 2. členom Pravilnika o strokov-
nem izpitu za strokovne sodelavce na področju socialnega varstva (Uradni list RS, št. 
74/22 z dne 27. 5. 2022).

Izvajalci
Tatjana POPOVIĆ (CUDV Draga), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija – Vzhod), 
mag. Nace KOVAČ (ŠENT – Slovensko združenje za duševno zdravje), Matjaž JUHART 
(Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije) in drugi strokovnjaki. 

Vsebina
Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja zakono-
daje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita za strokovne sodelavce. 
Med predavatelji bodo priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih 
vsebin predstavili številne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene 
bodo vsebine: izbrane teme iz Zakona o socialnem varstvu, pravna ureditev zakonske 
zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo ter področje duševnega zdravja. 
Udeleženci bodo seznanjeni tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokov-
ni izpit za strokovne sodelavce, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega 
preverjanja znanja. V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delav-
nica s strokovno delavko zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov 
za strokovne sodelavce. Na delavnici bodo predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, 
morebitne težave in ovire pri uspešnem opravljanju strokovnega izpita za strokovne 
sodelavce ter smernice za študij posameznih vsebin. Na seminarju bodo udeleženci 
pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgovore na vprašanja ali neja-
snosti ter osebne nasvete, kako se uspešno pripraviti na izpit. Udeleženci bodo prejeli 
tudi tiskano gradivo in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe Trajanje

29. avgust 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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September 

DOGODEK
1 NE
2 PO
3 TO ČUJEČNOST 
4 SR
5 ČE NOVI JAZ SOCIALNEGA VARSTVA 
6 PE
7 SO  
8 NE
9 PO
10 TO PREPREČEVANJE IN OKREVANJE PO SPOLNI ZLORABI –  

ZNANJE ZA RAVNANJE IN PRIMERI DOBRE PRAKSE 
11 SR
12 ČE
13 PE
14 SO
15 NE
16 PO
17 TO
18 SR
19 ČE ABSENTIZEM V ŠOLAH IN BEG MLADIH OD DOMA –  
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29 NE
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Čuječnost 

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim s področja socialnega varstva, šolstva, zdravstva, 
pravosodja in drugim zainteresiranim. 

Izvajalka
Mateja ŠKORC, univ. dipl. psih., psihoterapevtka, Inštitut za integrativno psihoterapijo 
in svetovanje 

Vsebina
Seminar je oblikovan kot izkustvena delavnica, v kateri se bosta prepletali teorija 
in lastna izkušnja. Temelji na osnovni izkušnji čuječnosti, kot načinu zavestne priso-
tnosti v sedanjem trenutku, poleg tega pa bodo uporabljena tudi znanja s področja 
terapevtskega dela s telesom (somatic experiencing), transakcijske analize in dela s 
travmo.

Datum izvedbe Trajanje

3. september 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Novi jaz socialnega varstva 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva. 

Izvajalec
Matjaž JUHART prof.def., psihosocialni svetovalec, TISRCE s.p. 

Vsebina 
Zaradi vedno bolj pogostih nezdravih odnosov v primarni družine in premalo odločne-
ga odziva šolstva na izzive, ki jih prinaša razvoj družbe, se vedno bolj kažejo posledice 
na področju socialnega, duševnega, psihofizičnega in duhovnega zdravja. Strokovni 
delavci in sodelavci na področju socialnega varstva, se pri reševanju vsakodnevnih 
nalog, bodisi s strankami ali v medosebnih odnosih, zaradi omenjenih izzivov, sooča-
jo z destruktivnimi in nepovezujočimi vzorci vedenja kot so kritiziranje, pritoževanje, 
grožnje, obtoževanje, nerganje, kaznovanje ali podkupovanje. Postavljeni so v situa-
cijo, v kateri morajo svoje delovne obveznosti ali osebne/intimne zadeve reševati in 
usklajevati z destruktivnimi vzorci vedenja okolice. Mnogokrat so soočeni s pritiskom, 
kljub zavedanju da ni učinkovito, da v odnos vstopajo s podobnimi destruktivnimi 
vzorci vedenja, kot so jih deležni. Usklajevanje le-tega je proces, ki zahteva svoj čas. 
Nezdravi odnosi močno zaznamujejo posameznika, družino in širše okolje. Posledi-
ce nezdravih odnosov in neučinkovitega zadovoljevanja svojih potreb se kažejo na 
psihofizičnem, kognitivnem, emocionalnem in socialnem področju. Največji izzivi se 
pojavljajo v medosebnih družinskih odnosih in odnosih na delovnem okolju. Ker je 
človek socialno bitje z biološkimi, sociološkimi in duhovnimi potrebami, se zadovo-
ljevanje potreb ob okrnjenih odnosih močno spremeni. Vsi ti izzivi s katerimi se sooča 
posameznik, družina, kot tudi strokovni delavci na področju izobraževanja in kasneje 
na področju socialnega varstva, puščajo posledice na področju duševnega zdravja. 
Ker je osebi, ki je utrpela določeno stisko, travmo, ali odraščala v nezdravem okolju 
velik izziv zadovoljevanje lastnih potreb v odnosu z drugimi na zdrav način, mnogo-
krat le-te zadovoljuje na nezdrav način. To se kaže v neustreznem vedenju, ter zadovo-
ljevanju svojih potreb brez odnosa, kar vodi v stiske, strah, stres, bolezni, avto imune 
bolezni, socialni umik, izolacijo, v odvisnosti in v skrajnem primeru tudi v samomor. 
Na seminarju bomo osvetlili izzive s katerimi se soočajo osebe in strokovni delavci na 
področju izobraževanja, zdravstva in socialnega varstva. Hkrati pa bomo spoznavali 
načine vedenja in spremembe, ki so potrebne pri samem posamezniku, da se opolno-
moči in okrepi v novem načinu zavedanja ter kvalitetnejšega življenja in dela.

Datum izvedbe Trajanje

5. september 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

1 točka
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Preprečevanje in okrevanje po spolni zlorabi – 
znanje za ravnanje in primeri dobre prakse

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva, šolstva, zdravstva in pravosodja. 

Izvajalki 
Neža MIKLIČ, univ.dipl.soc. del., univ. dipl. soc., višja policijska inšpektorica, predstav-
nica, Društvo SOS telefon za pomoč ženskam in otrokom, žrtvam nasilja 

Vsebina 
Vidik detekcije, preventive oz. preprečevanja in postopanja v primerih, ko pride do 
zlorabe
Najprej deluje kot travma spolna zloraba, nadaljno travmo pomeni čas, ko se otrok 
izrazi ali ko njegovo stisko zaznajo drugi. Prepoznavanje spolne zloabe otroka je od-
visno od številnih dejavnikov kajti znaki niso nujno vidni. Potrebujemo znanje o tem, 
kaj vse otroku preprečuje, da bi povedal - kaj se z njim in njegovo okolico dogaja, ko 
do razkritija pride, kako ustrezno pristopiti, aktivno poslušati, biti proaktiven in hkrati 
poskrbeti zase. Preiskava je vedno izjemno zahtevna in naša vloga v njej je lahko tudi 
ključna. Kaj vse zajema, kakšnen je postopek, kaj pomeni pridobivanje dokazov, vse to 
je ključno, saj je naš cilj zaustaviti zlorabo, zaščititi otroka ter zbrati dokaze, ki ustre-
zno sankcionirajo storilca. Razumevanje komplesnosti odnosa ter dinamika zlorabe 
med storilcem in otrokom je pomembna tudi z vidika preventive, ki prepozna, osvešča 
in preprečuje zlorabe otrok. 
Vidik psihosocialne in terapevtske pomoči žrtvi spolne zlorabe
V drugem delu izobraževanja bodo na konkretnem primeru predstavljene metode in 
tehnike psihosocialne pomoči in terapevtski pristopi, ki so uporabni pri delu z žrtvijo 
spolne zlorabe, ki je v procesu okrevanja. 

Datum izvedbe Trajanje

10. september 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

1 točka
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Absentizem v šolah in beg mladih od doma – 
delo z družino in intervencije

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim s področja socialnega varstva, šolstva in drugim 
zainteresiranim. 

Izvajalec
Dr. Uroš PERKO, specializant Geštalt terapije, Zavod Mitikas 

Vsebina 
Na predavanju si bomo uvodoma pogledali dinamiko družine in vzroke za beg otroka/
mladostnika od doma. Predstavljena bo vloga odraslih pri problematičnih vedenjih 
otrok, kot so bežanje od doma, neupoštevanje pravil, izostajanje v šoli. Predstavljene 
bodo najpogostejše napake pri vzgoji in načini ozaveščanja staršev. Pobližje bodo 
predstavljene moderne digitalne in nekatere kemične zasvojenosti, ki so pogost vzrok 
omenjenih težav, v praksi pa jih večkrat nismo sposobni prepoznavati in ustrezno 
ukrepati. Predstavljeni bodo ustrezni pristopi, tehnike in intervencije, preko katerih 
vključimo celotno družino in ki pripomorejo k spremembi nezaželenega vedenja ot-
roka/mladostnika. 

Datum izvedbe Trajanje

19. september 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Zasvojenost z internetno pornografijo 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva in ostalim zainteresiranim. 

Izvajalec
Peter TOPIĆ, univ. dipl. soc. del., psihoterapevt, CSAT, Inštitut za zasvojenosti in travme

Vsebina
Sodobna tehnologija omogoča nove oblike kompulzivnega seksualnega vedenja in 
kaznivih dejanj zoper spolno nedotakljivost. Prepoznavanje in poimenovanje novih 
vedenjskih vzorcev, etične dileme, komorbidnost, neenotnost stroke, tvegano vedenje 
in nejasne smernice glede programov pomoči predstavljajo dodaten izziv za strokov-
njake s področja duševnega zdravja. Ob dostopanju do spleta smo pogosto tudi brez 
naše privolitve izpostavljeni eksplicitnim seksualnim vsebinam. Internetna pornogra-
fija in internetni seks sta v takem porastu predvsem zaradi anonimnosti, dostopnosti 
in nizkih stroškov. Oblike internetnega seksa so različne in mednje sodijo tudi dosto-
panje do spletne pornografije v avdio, video ali tekstovni obliki, sporazumevanje s 
partnerji (klepetalnice, uporaba na daljavo vodenih seksualnih pripomočkov), spletna 
socialna omrežja ali spletne strani, namenjene organiziranju zmenkov, in v zadnjem 
času virtualna realnost, v kateri dobivata pornografija in internetni seks popolnoma 
novo dimenzijo.
Čeprav večina uporabnikov spletne pornografije ne bo postala zasvojena, imata reak-
cija dopaminskega kroga in beg pred realnostjo velik zasvojitveni potencial. Tveganje 
niti ni toliko povezano z vsebino ali s stopnjevanjem intenzivnosti vsebine kot pa z 
zgodovino zasvojenosti v družini, s travmami in z zlorabami. Ogledovanje pornografije 
je lahko povezano z blaženjem čustvene bolečine, s sproščanjem napetosti, z zmanj-
ševanjem tesnobe, depresivnosti, osamljenosti ali katerega koli neprijetnega čustva, 
ki je lahko dejavnik tveganja za razvoj zasvojenosti.

Datum izvedbe Trajanje

24. september 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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XXX. Dnevi Socialne zbornice Slovenije
Socialna zbornica Slovenije bo v okviru dvodnevnega strokovnega srečanja različnih 
akterjev na področju socialnega varstva, XXX. Dnevov Socialne zbornice Slovenije, v 
sodelovanju z različnimi izvajalci javnega, nevladnega in zasebnega sektorja pripravila 
aktualne vsebine za zaposlene na različnih področjih socialnega varstva. 
Tradicionalno srečanje skupaj z vabljenimi gosti, govorniki in udeleženci vsakokrat 
vabi k sooblikovanju strokovnih stališč, smernic in predlogov za nadaljnje delo in 
strokovni razvoj v spreminjajočih se okoliščinah za naslavljanje potreb najranljivejših 
članov družbe. Dvodnevni dogodek zbornica oblikuje s skupnimi prizadevanji stro-
kovnjakov in prakse socialnega varstva z namenom združitve znanja, informacija in 
izkušenj, da skrbno preučimo izpostavljene teme, poiščemo ustrezne odgovore in iz-
postavimo dosegljive cilje. 

Datum izvedbe Trajanje

3. in 4. oktober 2024 14 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

1 točka
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Priprava na strokovni izpit za strokovne 
sodelavce s področja socialnega varstva

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, 
ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj 9 mesecev delovnih izkušenj na 
tem področju in imajo doseženo izobrazbo skladno z 2. členom Pravilnika o strokov-
nem izpitu za strokovne sodelavce na področju socialnega varstva (Uradni list RS, št. 
74/22 z dne 27. 5. 2022).

Izvajalci
Tatjana POPOVIĆ (CUDV Draga), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija – Vzhod), 
mag. Nace KOVAČ (ŠENT – Slovensko združenje za duševno zdravje), Matjaž JUHART 
(Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije) in drugi strokovnjaki. 

Vsebina
Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja zakono-
daje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita za strokovne sodelavce. 
Med predavatelji bodo priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih 
vsebin predstavili številne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene 
bodo vsebine: izbrane teme iz Zakona o socialnem varstvu, pravna ureditev zakonske 
zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo ter področje duševnega zdravja. 
Udeleženci bodo seznanjeni tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokov-
ni izpit za strokovne sodelavce, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega 
preverjanja znanja. V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delav-
nica s strokovno delavko zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov 
za strokovne sodelavce. Na delavnici bodo predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, 
morebitne težave in ovire pri uspešnem opravljanju strokovnega izpita za strokovne 
sodelavce ter smernice za študij posameznih vsebin. Na seminarju bodo udeleženci 
pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgovore na vprašanja ali neja-
snosti ter osebne nasvete, kako se uspešno pripraviti na izpit. Udeleženci bodo prejeli 
tudi tiskano gradivo in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe Trajanje

8. oktober 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Seminar za zaposlene na področju 
starševskega varstva in družinskih prejemkov 
– 3. izvedba

Udeleženci
Seminar bomo v letu 2024 izvedli trikrat, in sicer v marcu, juniju in oktobru. Namenjen 
je strokovnim delavcem na centrih za socialno delo, ki delajo na področju starševske-
ga varstva in družinskih prejemkov. 

Izvajalki
Nataša JAMNIK in Urška TRTNIK, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti

Vsebina
Na seminarju bomo predstavili aktualne novosti s področja pravic iz zavarovanja za 
starševsko varstvo in družinskih prejemkov. Podrobneje bodo predstavljene pravice, 
kjer je prišlo do novosti ter načrtovane spremembe pri posameznih pravicah. Pred-
stavljena bo tudi aktualna sodna praksa. Del seminarja bo namenjen reševanju naj-
pogostejših problemov in vprašanj, ki se pojavljajo pri delu centrov za socialno delo.

Datum izvedbe Trajanje

10. oktober 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Kverulanti – večni pritoževalci 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva, šolstva, zdravstva, pravosodja in drugim zainteresiranim. 

Izvajalka
Mag. Mojca HVALA CERKOVNIK, supervizorka, metasupervizorka, Psihiatrična klinika 
Ljubljana 

Vsebina
Izraz "kverulanti" ali "večni pritoževalci" se uporablja za opis ljudi, ki so nenehno 
nagnjeni k pritožbam, ugovarjanju ali sporom. Ti posamezniki imajo pogosto vzorec 
obnašanja, kjer se ukvarjajo s pritoževanjem ali nasprotovanjem, včasih tudi na nepo-
membne ali nerazumne načine.Pojem "kverulantstvo" se lahko uporablja za opis tega 
vzorca vedenja. Če nekdo stalno išče napake, se pritožuje ali izraža nezadovoljstvo 
brez očitnega razloga, ga lahko imenujemo kverulant. To vedenje se včasih povezuje z 
osebnostnimi lastnostmi ali morda z nekaterimi duševnimi motnjami. V vsakdanjem 
jeziku bi lahko rekli, da so to "večni pritoževalci" ali "vedno nezadovoljni ljudje". To 
vedenje pogosto ni povezano z resničnimi težavami ali nepravičnostjo v okolju, ampak 
je bolj značilno za posameznikove notranje vzorce. Kverulant se lahko vede nenehno 
nezadovoljno, razdražljivo in konfliktno, kar lahko vpliva na odnose in okolje, v kate-
rem deluje.
Na seminarju se bomo naučili prepoznavanja kverulantstva , ustreznega načina ko-
munikacije in ukrepanja pri delu z ljudmi s tovrstnimi težavami, prakticirali bomo vo-
denje razgovora in postavljanja meja ter osvojili oblike samozaščitnega vedenja proti 
izgorevanju pri delu z kverulanti.

Datum izvedbe Trajanje

15. oktober 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Priprava na strokovni izpit za strokovne 
delavce s področja socialnega varstva

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, 
ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj leto dni delovnih izkušenj na 
tem področju in imajo doseženo izobrazbo v skladu z 69. členom Zakona o socialnem 
varstvu (Ur. l. RS, št. 3/07 – UPB2, s spremembami), in tudi tistim delavcem, ki želijo 
dokazovati znanja, kot zahteva 56. člen ZSV.

Izvajalci
Suzana BOHORČ (Želva d.o.o., Ljubljana), Alja FAKIN, odvetnica, mag. Valentina VEHO-
VAR (Ministrstvo za pravosodje), dr. Metka NOVAK (CUDV Draga), Matjaž JUHART (Zveza 
društev gluhih in naglušnih Slovenije), Tanja KALAN (CSD Ljubljana, enota Ljubljana 
Center), Sašo NORČIČ (Upravna enota Gornja Radgona), dr. Suzana OREŠKI (Društvo 
ALTRA), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija - Vzhod) in drugi strokovnjaki. 

Vsebina
Strokovni izpit na področju socialnega varstva je predpisan za strokovne delavce, zato 
ga morajo opraviti za samostojno izvajanje strokovnega dela v socialnovarstvenih orga-
nizacijah. Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja 
zakonodaje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita. Med predavatelji so 
priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih vsebin predstavili šte-
vilne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene bodo vsebine: ustavna 
in državna ureditev ter organizacija javne uprave, izbrane teme iz Zakona o socialnem 
varstvu in Pravilnika o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev, ureditev 
institucij Evropske unije, varstvo osebnih podatkov in informacije javnega značaja, ka-
zensko procesno in materialno pravo ter izvrševanje kazenskih sankcij, pravna ure-
ditev zakonske zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo idr. Udeležence bomo 
seznanili tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokovni izpit in izzivi, ki 
ga spremljajo, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega preverjanja znanja.
V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delavnica s strokovnim 
delavcem zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov. Na delavnici bodo 
predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, najpogostejše težave in ovire pri uspešnem 
opravljanju strokovnega izpita ter smernice za študij posameznih vsebin. 
Na seminarju bodo udeleženci pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgo-
vore na vprašanja ali nejasnosti ter osebne nasvete, kako se pripraviti na izpit, čemur bo ob 
koncu seminarja pripomogel tudi kandidat, ki je pred kratkim uspešno opravil strokovni iz-
pit. Udeleženci bodo prejeli tudi gradivo v obliki skripte in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe Trajanje

21., 22. in 23. oktober 2024 21 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

1 točka
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Delo z otroki z motnjo ADHD

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim v socialnem varstvu, zdravstvu in šolstvu, ki se pri 
svojem delu srečujejo z otroki in njihovimi starši ter ostalim zainteresiranim. 

Izvajalka
Doc. dr. Anamarija KEJŽAR ima 14 let delovnih izkušenj kot svetovalna delavka na 
osnovni šoli. Je avtorica priročnika »Skrita moč ADHD: ADHD v življenju in šoli«. Trenu-
tno opravlja delo predavateljice in projektne sodelavke na Fakulteti za socialno delo, 
Univerze v Ljubljani.

Vsebina
O ADHD se v zadnjem desetletju veliko razpravlja, predvsem v zvezi s sedečim, telesno 
neaktivnim načinom življenja, preživetim časom pred ekrani, nedosledno in permi-
sivno vzgojo – je ADHD postal izgovor za neobvladljivo, neželeno vedenje, bolezen 
sodobne družbe? Nič od tega. ADHD je nevrološka posebnost, ki je najbolj izrazita v 
šolskem okolju, kjer od učencev pričakujemo sedenje, zbranost in sodelovanje. Ravno 
to pa predstavlja največjo težavo pri učencih z ADHD. V čem je torej posebnost ADHD 
in ali obstajajo tehnike, s katerimi lahko pomagamo učencu z ADHD bolj zbrano slediti 
pouku, s tem pa izboljšamo tudi delo v razredu? Kako razviti uspešen odnos z učen-
cem, kakšne tehnike pomagajo pri sodelovalnem odnosu učenec – šola – starši.
Na seminarju bodo predstavljene naslednje teme: 

1. Kaj je ADHD in kakšni so znaki?

2. Od znakov ADHD do diagnoze in življenja z ADHD

3. Načrtovanje pouka za učenca z ADHD znotraj razreda

4. Moj odnos do ADHD

5. ADHD – motnja ali posebnost?

Datum izvedbe Trajanje

24. oktober 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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November 

DOGODEK
1 PE DAN SPOMINA NA MRTVE 
2 SO
3 NE
4 PO
5 TO
6 SR
7 ČE OTROKOVE ŽELJE IN MNENJE V SODNIH POSTOPKIH –  

PSIHOLOŠKI VIDIK IN ETIKA 
8 PE
9 SO  

10 NE
11 PO
12 TO PSIHOSOCIALNO DELO Z OSEBAMI S TEŽKIMI OBOLENJI IN NJIHOVIMI SVOJCI
13 SR PSIHOSOCIALNO DELO Z OSEBAMI S TEŽKIMI OBOLENJI IN NJIHOVIMI SVOJCI
14 ČE
15 PE
16 SO
17 NE
18 PO
19 TO INKLUZIVNO ŠOLSTVO OTROK S POSEBNIMI POTREBAMI –  

IZZIVI IN PRILOŽNOSTI 
20 SR
21 ČE DOSEGANJE CILJEV S POMOČJO PSIHOTERAPEVTSKEGA PRISTOPA 
22 PE
23 SO
24 NE
25 PO
26 TO
27 SR
28 ČE DEPRESIJA V STAROSTI 
29 PE
30 SO  
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Otrokove želje in mnenje v sodnih postopkih – 
psihološki vidik in etika 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva, direktorjem idr. zainteresiranim. 

Izvajalka
mag. Metoda MAJ, univ. dipl. psih., spec. psih. svet. 

Vsebina
Kaj doživlja otrok v sodnih postopkih, v katerih se odloča o tem, komu bo po ločitvi 
zaupan v varstvo in vzgojo in kakšen obseg ter način stikov bo imel s starši, kje bo 
živel v primeru ogroženosti v domačem okolju in koliko časa bo nameščen v rejniški 
družini ali zavodu, ali če se odloča o njegovem osebnem imenu? Ali otrok pozna svoje 
procesne in psihološke pravice ter njihov pomen? Ali je zmožen in motiviran za poda-
janje svojega mnenja? Ali pozna pristojnosti udeleženih ustanov in posledice svojega 
sodelovanja? Kakšne so otrokove želje, kakšno je njegovo mnenje in kakšna je njegova 
volja? Pod kakšnimi notranjimi in zunanjimi vplivi je otrok pri oblikovanju in izraža-
nju svojega mnenja? Kako vse to preveriti? Kakšna naj bo strokovna komunikacija z 
otrokom ali mladostnikom, ki je pripravljen sodelovati, katere metode in tehnike naj 
strokovnjak pri tem uporabi in na katere etične vidike mora biti pozoren? Kaj mora 
strokovnjak upoštevati pri analizi in strokovni oceni otrokovega mnenja? Kako naj 
povzame in zapiše, kar je otrok izrazil? Kako otroku zagotoviti pozitivno izkušnjo in 
ohranjanje zaupanja v stroko in institucijo? 
Odgovore na ta vprašanja bomo iskali preko interaktivnega predavanja, izkustvenih 
vaj in primerov. Seminar je primeren za strokovne delavce v socialnem varstvu, ki 
sodelujejo v sodnih postopkih, in za kandidate za sodno izvedenstvo v družinskih 
zadevah. 

Datum izvedbe Trajanje

7. november 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Psihosocialno delo z osebami s težkimi 
obolenji in njihovimi svojci 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva, zdravstva idr. zainteresiranim. 

Izvajalke
Mag. Andreja Cirila ŠKUFCA SMRDEL univ. dipl. psih, Onkološki inštitut Ljubljana, mag. 
Nataša ZLODEJ, univ. dipl. soc. del., Onkološki inštitut Ljubljana, dr. Klelija ŠTRANCAR, 
Zavod Spremljam te, dr. Tina RAHNE MANDELJ, zakonska in družinska terapevtka, Pun-
čica – terapevtski in izobraževalni inštitut, mag. Mojca HVALA CERKOVNIK, supervizor-
ka, metasupervizorka, Psihiatrična klinika Ljubljana in drugi strokovnjaki. 

Vsebina
Na seminarju bodo predstavljeni različni vidiki psihosocialnega dela z osebami s tež-
kimi obolenji in njihovimi svojci. Posvečali se bomo naslenjim temam: ranljivost polo-
žaja onkoloških bolnikov in svetovalni pristopi za delo z njimi (teoretični in praktični 
vidik), svetovalni pristopi in druga orodja za delo z neozdravljivo bolnimi, duhovni 
vidik, kot del celostne obravnave uporabnika v paliativni oskrbi, vidik psihosocialnega 
svetovanja svojcem obolelih – odraslim osebam, ločeno pa bomo pogledali tudi vlo-
go otroka obolelih in na kaj moramo biti pozorni pri delu z ti. “mladimi oskrbovalci”. 
Zadnji del izobraževanja bo namenjen predstavitvi načinov skrbi zase v pomagajočih 
poklicih in procesom žalovanja. 

Datum izvedbe Trajanje

12. in 13. november 2024 14 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

1 točka
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Inkluzivno šolstvo otrok s posebnimi 
potrebami 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva, šolstva ter drugim zainteresiranim. 

Izvajalci
Urška MIKOLIČ, univ. dipl. soc. del., Center IRIS - Center za izobraževanje, rehabilitaci-
jo, inkluzijo in svetovanje za slepe in slabovidne in drugi strokovnjaki

Vsebina
Na izobraževanju z naslovom »Inkluzivno šolstvo otrok s posebnimi potrebami« bomo 
skupaj pogledali ali in kdaj lahko govorimo o inkluziji. Prav tako tudi, ali inkluzija 
ponuja vse odgovore za vsestranski socialni razvoj otroka? Kakšno je trenutno stanje 
in kakšne so možne izboljšave? Pogledali si bomo postopek usmerjanja otrok s po-
sebnimi potrebami, glede na različne potrebe posameznika in programe v katere so 
lahko le-ti usmerjeni. 
Na seminarju se bomo dotaknili izzivov, ki se pojavljajo v povezavi s spremljevalci 
otrok s posebnimi potrebami in pri organiziranih prevozih. Prav tako bomo predstavili 
primere dobre prakse dela.

Datum izvedbe Trajanje

19. november 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Doseganje ciljev s pomočjo 
psihoterapevtskega pristopa

Udeleženci
Seminar je namenjen zaposlenim v socialnem varstvu, šolstvu, zdravstvu, pravosodju 
in drugim zainteresiranim. 

Izvajalka
Maja HARTMAN, univ. dipl. soc. del., spec. psihoterapije otrok in mladostnikov, Brain-
spotting terapevtka, Zavod ZATIS

Vsebina
Seminar je zasnovan za vse, ki želite razviti svoje veščine postavljanja, spremljanja in 
doseganja ciljev z uporabo pristopov iz področja psihoterapije. Udeleženci se boste 
seznanili in poglobili razumevanje svojih notranjih procesov, ki vplivajo na doseganje 
ciljev ter se naučili učinkovitih tehnik za premagovanje ovir in povečanje osebne us-
pešnosti.
Teme seminarja:

• Razumevanje notranjih motivacij za doseganje ciljev.

• Prepoznavanje in obvladovanje strahov in dvomov pri doseganju ciljev.

• Samopodoba in samozavest kot temeljna gradnika uspeha.

• Uporaba kognitivno-vedenjskih tehnik za spremembo negativnih miselnih 
vzorcev.

• Gradnja in ohranjanje motivacije skozi celoten proces doseganja ciljev.

• Razvoj osebne odgovornosti in prevzemanje kontrole nad svojim življenjem.

Datum izvedbe Trajanje

21. november 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Depresija v starosti 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva idr. zainteresiranim. 

Izvajalka
Asist. dr. Polon RUS PRELOG, dr. med., spec. psih., Univerzitetna psihiatrična klinika 
Ljubljana

Vsebina
Depresija je pri starejših pogosto neprepoznana ali pa so simptomi pripisani nor-
malnemu staranju, izgubam ali telesnim boleznimi. Klinična slika je, v primerjavi z 
maljšimi žilvjenjskimi obdobji, lahko nekoliko drugačna. Seminar bo osvetlil proble-
matiko depresije v poznejšem življenjskem obdobju; udeleženci bodo pridobili znanje 
in vpogled predvsem v prepoznavo in značilnosti depresije v starosti. Glede na to, da 
imamo v Sloveniji nezavidljivo statistiko samomora v starosti in je neprepoznana de-
presija eden od ključnih dejavnikov tveganja, je pravočasna prepoznava in ukrepanje 
izjemnega pomena. Drugi del seminarja bo namenjen samoocenjevanju lastnega du-
ševnega zdravja ter skrbi za lastno razbremenitev, dobro psihično oz. duševno počutje 
in preventivo depresije.

Datum izvedbe Trajanje

28. november 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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December 

DOGODEK
1 NE
2 PO
3 TO KULTURA IN KLIMA V ZAVODIH IDR. ORGANIZACIJAH NA PODROČJU 

SOCIALNEGA VARSTVA – KOLEKTIV KI DOBRO KOMUNICIRA, JE 
MOTIVIRAN IN ODPRT ZA INOVACIJE 

4 SR
5 ČE MUNCHAUSNOV SINDROM IN MUNCHAUSNOV SINDROM PO POSREDNIKU 
6 PE
7 SO
8 NE
9 PO
10 TO
11 SR
12 ČE
13 PE
14 SO
15 NE
16 PO
17 TO
18 SR
19 ČE
20 PE
21 SO
22 NE
23 PO
24 TO
25 SR BOŽIČ 
26 ČE DAN SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI 
27 PE
28 SO
29 NE
30 PO
31 TO
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Kultura in klima v zavodih idr. organizacijah 
na področju socialnega varstva – kolektiv, ki 
dobro komunicira, je motiviran in odprt za 
inovacije 

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva idr. zainteresiranim. 

Izvajalka
Urška JEŽ, inovativna slovenska podjetnica, coachinja, ustanoviteljica in direktorica 
slovenskega podjetja Transformation Lighthouse, ki se v prvi vrsti ukvarja s transfor-
macijo kulture podjetij v inovativno, povezano in odprto.

Vsebina
Na izobraževanju bomo spoznavali pomen organizacijske kulture in klime. Na konkret-
nih primerih bomo pogledali, kako lahko prispevamo k vzpostavljanju klime, ki se bo 
v kolektivu odražala z motiviranostjo, inovativnostjo in uspešnostjo. Spoznavali bomo 
lasten potencial za kreiranje in načine na katere lahko zaposlene spodbudimo k sku-
pnemu iskanju najboljših rešitev za izzive in doseganju zastavljenih ciljev. 

Datum izvedbe Trajanje

3. december 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke
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Munchausnov sindrom in munchausnov 
sindrom po posredniku

Udeleženci
Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega 
varstva in šolstva ter ostalim zainteresiranim. 

Izvajalka 
mag. Mojca HVALA CERKOVNIK, supervizorka, metasupervizorka, Psihiatrična klinika 
Ljubljana 

Vsebina
V seminarju bomo osvetlili dokaj nepoznan sindrom, ki pa ni tako redek pri delu z ran-
ljivimi skupinami. "Munchausnov sindrom" in "Munchausnov sindrom po posredniku" 
sta dva ločena pojma, ki ju lahko povežemo s pretiranim ali namernim povzročanjem 
simptomov bolezni. Oba izraza imata svoje specifičnosti v psihologiji in medicini.
Munchausnov sindrom:

•  Munchausnov sindrom je duševna motnja, kjer posameznik simulira ali 
pretirava bolezenske simptome, da bi pridobil pozornost, sočutje ali druge 
koristi.

•  Osebe s tem sindromom se lahko pretvarjajo, da so bolne, lažejo o 
simptomih ali celo povzročijo simptome, da bi bili deležni medicinske 
pozornosti.

•  Ime izvira iz barona Münchhausna, nemške literarne figure, znanega po 
neverjetnih pripovedih.

Munchausnov sindrom po posredniku (Munchausnov sindrom, posredovanje):

•  Pri Munchausnovem sindromu po posredniku je osrednja oseba običajno 
skrbnik ali negovalec, ne pa bolnik sam, ki povzroča ali prireja bolezenske 
simptome pri osebi, za katero skrbi (npr. otroku, starejšemu družinskemu 
članu).

•  To je kompleksen in resen primer zlorabe, kjer skrbnik namenoma povzroči 
ali prireja simptome pri drugi osebi, včasih zato, da bi dobil pozornost ali 
dosegel nek določen cilj.

•  Ta sindrom se imenuje "po posredniku," ker je posrednik (skrbnik) tisti, ki 
izvaja dejanja, ne pa tudi oseba, ki je žrtev teh dejanj.

Obe stanji sta redki in kompleksni ter zahtevata strokovno obravnavo. V obeh prime-
rih so prizadeti posamezniki lahko izpostavljeni resnim tveganjem za svoje zdravje, 
zato je pomembno, da se pristopi k diagnostiki in obravnavi.
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Münchhausnov sindrom po posredniku (Munchausen syndrome by proxy) je specifič-
na oblika zlorabe otrok, kjer skrbnik (običajno mati ali druga oseba, ki je odgovorna 
za nego otroka) namerno povzroča ali prireja bolezenske simptome pri otroku. Ta 
sindrom je tudi znan kot "sindrom lažnivega predstavljanja bolezni pri drugem" (Facti-
tious Disorder Imposed on Another - FDIA) v sodobni literaturi. Značilnost Münchha-
usnovega sindroma po posredniku je, da oseba, ki povzroča te simptome, lahko vloži 
veliko truda v simulacijo ali povzročanje bolezni pri otroku, kar vodi do ponavljajočih 
se medicinskih posegov in hospitalizacij. To počne z namenom, da bi pritegnila pozor-
nost zdravstvenega sistema ali drugih ljudi, lahko tudi s ciljem, da bi igrala vlogo pre-
dane in skrbne skrbnice. Gre za resen primer zlorabe in zahteva hitro prepoznavanje 
ter ukrepanje, saj otroci, ki so žrtve tega sindroma, pogosto trpijo zaradi nepotrebnih 
medicinskih postopkov in tveganja za resne zdravstvene zaplete. Zdravstveni strokov-
njaki in socialni delavci se ukvarjajo s prepoznavanjem in obravnavo primerov Münch-
hausnovega sindroma po posredniku v prizadevanju za zaščito otrok. Na seminarju se 
bomo osredotočili predvsem na načine in tehnike dela, ki so nam lahko v pomoč pri 
prepoznavanju tega sindroma in učinkovitem ukepanju. 

Datum izvedbe Trajanje

5. december 2024 7 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

0,5 točke



72

 

II. del 
 

MODULARNA IZOBRAŽEVANJA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



74 75

  

Program usposabljanja »Skrbništvo«

Udeleženci
Usposabljanje je namenjeno strokovnim delavcem zaposlenim na centrih za socialno 
delo, v domovih za starejše in drugim zainteresiranim. 

Izvajalki 
Tanja KALAN, univ. dipl. soc. del., izkustvena družinska psihoterapevtka in družinska 
mediatorka, Center za socialno delo Ljubljana, Enota Center. 
Sendi MURGEL, univ. dipl. soc. del., Socialna inšpekcija, Ministrstvo za delo, družine, 
socialne zadeve in enake možnosti.

Vsebina modulov
Namen predavanja je, da se v treh modulih predstavi celotno področje skrbništva in 
se konkretizirajo, razmejijo naloge strokovnega delavca, predvsem pa, da se osvetli 
razumevanje instituta tudi z vidika varovanca in njegovih najbližjih.
1.MODUL: 
Na prvem modulu bodo predstavljeni namen in osnovni pojmi skrbništva, razmejitev 
od drugih postopkov varstva odraslih in otrok. Predstavljen bo postopek pred CSD, so-
diščem in tudi o tem, kako naj strokovni delavec nastopi pred sodiščem in kakšne naj 
bodo vloge za na sodišče. Opredeljene bodo naloge CSD in knjiženje, vrste skrbništva 
in posebnosti ter posledice postavitve skrbnika ali postavitve pod skrbništvo. Govora 
bo tudi o tem, kako je s postavitvijo skrbnika tujcem, mladoletnikom brez spremstva. 
2. MODUL:
Na drugem modulu bo konkretno z osnutki pripomočkov oz. delovnih orodij bo pred-
stavljen popis in ocenitev premoženja in skrbniška poročila. Govora bo o tem, kdo 
je lahko skrbnik, kako ugotoviti primernost družinskih članov za skrbnika, kadar so 
si v medsebojnih konfliktih, kako ravnati, kadar se znajdeš v dilemi. Pogledalo se bo 
tudi, kako demenca vpliva na varovanca in njegove bližnje in kako ravnati v takšnih 
primerih. Poudarek bo še na spremljanju skrbništva, delu s skrbniki in predvsem ne-
posrednem izvajanju skrbniških nalog. 
3. MODUL:
Na tretjem modulu se bomo posvetili temi upravljanja s premoženjem varovanca, 
posebej sklepanja pravnih poslov, na kaj biti pozoren, kako ravnati pri odtujitvi in 
obremenitvi nepremičnin. Kako zastopati osebo, ki je pod skrbništvom zaradi kveru-
lantstva in kako ravnati z njim. Posebej pa bo socialna inšpektorica izpostavila najpo-
gostejše napake pri delu na področju skrbništva.
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Obseg programa
3 moduli (v trajanju 7 pedagoških ur)

Datum izvedbe Trajanje

4., 5. in 18. april 2024 21 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

1 točka
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Program usposabljanja »Dvojne diagnoze 
– izzivi in primeri dobre prakse dela z 
uporabniki in njihovimi svojci«

Udeleženci
Usposabljanje je namenjeno strokovnim delavcem zaposlenim na centrih za socialno 
delo, v domovih za starejše in drugim zainteresiranim. 

Izvajalci
Dr. Suzana OREŠKI in drugi strokovnjaki. 

Vsebina modulov
Na področju socialnega varstva se pogosteje in intenzivneje srečujemo z uporabniki, 
ki imajo dvojne diagnoze. Pojem dvojne diagnoze oz. komorbidnost se nanaša na tis-
te uporabnike pri katerih gre za sopojavnost diagnosticirane psihiatrične motnje in 
zasvojenosti z drogo ali alkoholom. Gre za termin, ki prihaja iz medicinsko-psihiatrič-
nega diskurza, medtem ko na področju socialnega varstva govorimo o uporabnikih, 
ki imajo kompleksne psihosocialne težave in kombinirane potrebe. Obvladovanje in 
obravnava le-teh kot tudi sledenje potrebam uporabnikov, predstavlja izvajalcem na 
področju socialnega varstva velik izziv in tudi frustracijo. Nemalokrat izvajalci menijo, 
da so premalo usposobljeni za delo s tako kompleksno populacijo, da usvojene me-
tode dela, znanja in spretnosti niso dovolj in da so premalo opremljeni za delo s tako 
kompleksnimi in kombiniranimi potrebami. 
Na usposabljanju bomo razen o prepoznavanju tovrstnih stanj in stisk, spregovori-
li o specifičnih spretnostih in metodah dela, ki so potrebna pri delu z uporabniki s 
kompleksnimi potrebami oz. dvojnimi diagnozami. Prav tako se bomo seznanili z mo-
deli pomoči, ki jih v tujini uporabljajo v skupnostnih službah na področju duševnega 
zdravja ter tudi reflektirali lastne meje in pričakovanja v odnosu do uporabnikov z 
dvojnimi diagnozami. 
Podrobna vsebina posameznega modula in program s časovnico izvedbe bosta ob-
javljena okvirno mesec dni pred pričetkom izvedbe usposabljanja na spletni strani 
Socialne zbornice Slovenije. 

Obseg programa
2 modula (v trajanju 7 pedagoških ur)

Datum izvedbe Trajanje

16. in 23. maj 2024 14 pedagoških ur

Kraj izvedbe Točke

Izobraževalni center  
Socialne zbornice Slovenije

1 točka
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III. del 
 

EKSKLUZIVNA  
IZOBRAŽEVANJA
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Ekskluzivno izobraževanje 

Socialna zbornica Slovenije z izobraževalno dejavnostjo sledi aktualnim trendom in 
se sproti odziva na potrebe zaposlenih, ki se pojavljajo na terenu, zato vse od leta 
2021 organizira ti. ekskluzivne seminarje. Gre za seminarje na različne teme oz. vsebi-
ne, ki jih nismo utegnili vključiti v aktualni katalog programov usposabljanj ali pa se 
je potreba po le-teh pojavila naknadno. 
Zbornica zato vabi vse člane in druge udeležence seminarjev k soustvarjanju predlo-
gov, mnenj in pobud za razširitev in nadgradnjo izobraževalnih vsebin. 
Svoje pobude in predloge lahko naslovite na e-naslov: ic@szslo.si ali pa jih sporočite 
po telefonski poti na št. 01/ 292 73 17.
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IV. del 
 

IZOBRAŽEVANJA PO MERI 
NAROČNIKA
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Izobraževanje po meri naročnika

Si želite pridobiti aktualna strokovna znanja, ki vam bodo omogočila posodobiti ve-
ščine za krepitev razvojnega duha organizacije, spodbujanje motivacije in odkrivanje 
talentov zaposlenih?
Ekipa izobraževalnega centra na Socialni zbornici Slovenije se že vrsto let aktivno 
predstavlja v vlogi spremljevalca pri usposabljanju strokovnih delavcev in drugih slu-
šateljev številnih organizacij, služb in podjetij na področju socialnega varstva. Zato 
vam ponujamo strokovno podporo pri pripravi ciljno usmerjenega načrta izobraževa-
nja, prilagojenega potrebam in dejavnostim vaše organizacije. 
Pot za pripravo programov izobraževanja in usposabljanja vselej predstavljajo želje 
udeležencev. Ravno tako tudi področja vseživljenjskega učenja, ki so v času hitrega 
napredka in uvajanja sprememb bistvena prednost za učinkovitejšo izpolnjevanje ci-
ljev organizacije. 
Prednost Izobraževalnega centra Socialne zbornice Slovenije je fleksibilnost, saj po 
meri naročnika prilagodimo vsebine, ki so pomembne za uresničevanje ciljev posa-
mezne organizacije. Pri izpeljavi organizacije individualno naravnanih seminarjev in 
delavnic pa smo visoko strokovni. Usposabljanja lahko izvajamo tudi na želeni lokaciji 
naročnika. 
Za podrobnejše informacije o izobraževanjih se lahko obrnete na izobraževalni center 
Socialne zbornice Slovenije, in sicer na tel. 01 292 73 17 ali na e-naslov: ic@szslo.si.

Stalna ponudba izobraževanj po meri naročnika:

•  Enodnevno osvežitveno izobraževanje za socialne oskrbovalke  
(7 pedagoških ur); 

•  Modularno usposabljanje o travmi  
(3 dvodnevni moduli oz. v dogovoru z naročnikom).
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V. del 
 

STROKOVNE EKSKURZIJE
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Strokovne ekskurzije 

V dogovoru z naročniki organiziramo strokovne ekskurzije za zaposlene na centrih za 
socialno delo, v domovih starejših občanov, varstveno delovnih centrih in centrih za 
usposabljanje, delo in varstvo ter v nevladnih organizacijah. Za slednje glede na po-
dročje dela (duševno zdravje, zasvojenosti, delo z osebami z invalidnostjo, pomoč in 
podpora žrtvam nasilja, migracije ipd.). 
Ločeno organiziramo tudi ekskurzije za socialne in druge pomagajoče profile, ki delu-
jejo v okviru zdravstvenega, pravosodnega ali šolskega sistema. 
Cilj strokovnih ekskurzij je seznanitev s primeri dobre prakse dela v tujih državah, kre-
pitev strokovnega sodelovanja in povezovanja, z namenom izmenjave informacij, ki so 
koristne za uspešno opravljanje dela in uvajanje inovativnih pristopov. Prav tako tudi 
z namenom projektnega sodelovanja in podpore, tako pri samem implementiranju 
projektnih idej, kot tudi pridobivanju finančnih sredstev. 
Za podrobnejše informacije o strokovnih ekskurzijah se lahko obrnete na izobraževalni 
center Socialne zbornice Slovenije, in sicer na tel. 01 292 73 17 ali na e-naslov:  
ic@szslo.si.

Veselimo se skupnega druženja in vedite

HOMO DOCTUS IN SE SEMPER
DIVITAS HABET

Učen človek je vedno bogat
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Ukmarjeva ulica 2, 1000 Ljubljana, Slovenija
tel.: +386 (0)1 292 73 10, faks: +386 (0)1 292 73 11

e-pošta: info@szslo.si, spletna stran: www.szslo.si

25 let 
Z

a
 lju

d
i!

 

25 let
Za ljudi!

»Socialna zbornica Slovenije je utrdila svoje 
mesto na socialno varstvenem področju, ne 
le z nalogami, ki jih je v teh letih prevzemala 
in izvajala v imenu države, je tudi nepogrešljiv 
strokovni dejavnik na področju socialnega 
varstva, izvršuje svojo zakonsko obveznost, za 
mnoge je ogledalo socialne države.«

Zora Tomič

KATALOG PROGRAMOV 
USPOSABLJANJ ZA LETO 2024


